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1. УВОД 
 

Делатност Предшколске установе ,,РСД БАЈКА”, као и реализација усвојеног 

Годишњег плана рада, одвијала се кроз рад у седишту и издвојеном одељењу Установе. 

Извештај о раду Установе обухвата рад у области васпитања и образовања, неге и 

превентивно-здравствене заштите и другим основним и допунским активностима које је 

Установа остваривала у овом периоду. 

Приоритетни задаци Програма предшколског васпитања и образовања реализовани 

су у складу са: 

 законским прописима  

 подзаконским актима  

 Развојним планом  

 Предшколским програмом  

 Годишњим планом рада Установе. 

Задаци су реализовани са свим узрасним групама деце, по свим редовним и 

различитим облицима и програмима васпитно-образовног рада и других облика рада и 

услуга које остварује предшколска установа. Током радне године континуирано је праћена 

њихова реализација. 

Сарадња са породицом се одвијала, као и претходних година, кроз групне и 

појединачне родитељске састанке, информативне паное, отворена врата и радионице. 

Сарадња са локалном заједницом остваривала се кроз организовање посета институцијама, 

као и кроз коришћење простора у ближем или даљем окружењу, за реализацију различитих 

активности.  

Стручно усавршавање запослених у Установи реализовано је кроз облике рада који 

су предвиђени Годишњим планом рада за протеклу радну годину, и то кроз седнице 

Васпитно-образовног већа, стручних актива, тимова, присуством различитим семинарима. 

Превентивно-здравствена заштита и исхрана деце реализована је у складу  са 

задацима који су дефинисани Годишњим планом рада Установе. 

Орган управљања и Савет родитеља редовно су одржавали своје седнице и 

благовремено доносили одлуке из своје надлежности. 
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1.1. Полазне основе рада 

 

Полазне основе за израду Годишњег извештаја о реализацији програма васпитно-

образовног рада Установе за радну 2024/2025. годину јесу: 

 Закон о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС”, 

бр. 88/17, 27/18-др. закон,10/19 и 6/20, 129/21, 92/23 и 19/25); 

 Закон о предшколском васпитању и образовању („Службени гласник РС”, бр. 

18/2010, 101/2017, 113/17-др.закон, 95/2018 и 10/2019, 86/2019. -др. закон, 157/2020 - др. 

закон, 123/2021 - др. закон и 129/2021);  

 Правилник о општим основама предшколског програма („Службени гласник 

РС – Просветни гласник” бр. 16/2018); 

 Предшколски програм Установе, дел.бр. 269/22; 

 Развојни план Установе за период 2021-2026. године, дел.бр. 339/21 у оквиру 

којег је приоритетна областа у 2024/2025. години, била Васпитно – образовни рад; 

 Годишњи план рада Установе за радну 2024/2025. годину, дел. бр. 709/24 од 

15.09.2024. године; 

 Правилник о Протоколу поступања у установи у одговору на насиље, 

злостављање и занемаривање („Сл. гласник РС“, бр. 11/2024); 

 Правилник о ближим условима за остваривање различитих облика и програма 

васпитно-образовног рада и других облика рада и услуга које остварује предшколска 

установа („Службени гласник РС“, број 80/2021); 

 Правилник о организацији и остваривању наставе у природи и екскурзије у 

основној школи („Сл. гласник РС“, бр. 30/2019); 

 Остали законски и подзаконски акти који регулишу поједине делатности 

Установе. 
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1.2. Основна делатност Предшколске установе „РСД БАЈКА“ 
 

Основна делатност Предшколске установе „РСД БАЈКА“ јесте васпитање и 

образовање, нега и превентивна здравствена заштита деце. Поред тога, свакодневне 

активности у Установи усмерене су и ка обезбеђивању адекватне исхране, као и времена за 

дневни одмор и рекреацију деце. Како би се делатности Установе адекватно и успешно 

реализовале, важан предуслов јесте континуирана сарадња са породицом сваког детета, 

затим са одговарајућим установама које обављају делатности у области образовања, 

здравствене и социјалне заштите, као и са другим стручним установама и локалном 

самоуправом. 

Васпитно-образовни рад са децом у Установи протекле године одвијао се по новим 

Основама програма – ,,Године узлетаˮ.  
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1.3. Општи циљеви Основа програма 
 

 Да сва деца предшколског узраста, кроз подршку њиховој добробити, 

имају једнаке могућности за учење и развој. 

 Да учешћем у програмима деца имају прилике и могућности да буду 

срећна, да се осећају задовољно, остварено и прихваћено, да граде односе поверења 

и уважавања, блискости и пријатељаства. 

 Да деца развијају диспозиције за целоживотно учење као што су 

отвореност, радозналост, отпорност (резилијентност), рефлексивност, истрајност, 

поверење у себе као способност „ученика“ и позитивни лични и социјални 

идентитет, чиме се постављају темељи развијања образовних компетенција. 

 Да деца учешћем у програмима имају прилике да упознају, истражују 

и преиспитују различита подручја људског сазнања и делања, различите продукте 

културе и начине грађења и изражавања значења. 

 Да породице имају могућности и прилике да бирају, активно учествују 

у васпитању и образовању своје деце на јавном плану, да освесте своје потребе и 

капацитете и развијају родитељске компетенције. 

 Да васпитачи, сестре-васпитачи, стручни сарадници и сарадници, 

стручњаци из различитих области и други практичари имају прилику да испоље 

своју аутономију, креативност и професионалност као и проактивно заступање 

интереса деце и породица. 

 Да дечији вртић и друга окружења у локалној заједници (школа, 

центри културе, спорта и рекреације, отворени простори, друге институције локалне 

средине) постану простори заједничког учешћа деце и одраслих у учењу и грађењу 

смисла, кроз дијалог и узајамну подршку. 

 Да се васпитачи, стручни сарадници и стручњаци других профила, 

истраживачи, носиоци образовне политике и сви који се баве предшколским 

васпитањем и образовањем повезују у истраживачку заједницу која кроз 

истраживања и узајамну подршку гради квалитет предшколског васпитања и 

образовања. 
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1.4. Лична карта Предшколске установе „РСД БАЈКА“ 

 

ИНФОРМАЦИЈЕ О УСТАНОВИ 

Назив установе Предшколска установа „РСД БАЈКА“ 

Адреса (улица и број) Ђорђа Станојевића бр. 14 

Град – Општина – Место Београд – Нови Београд 11070 

Телефон, Факс 011-2271029, 0653973621 

Интернет страна www.rsdbajka.com  

E-mail office@rsdbajka.com   

Издвојено одељење установе РСД БАЈКА – Дечије Царство 

Адреса издвојеног одељења установе Милутина Миланковића бр.1ж 

Град – Општина – Место Београд – Нови Београд 11070 

Име и презиме директора установе 

и број телефона 

Јасмина Димитријевић 

0638412318 

Матични број установе 17808575 

ПИБ установе 107355220 

Број запослених (наставно особље) 29 

Број запослених (ненаставно особље) 20 

Број уписане деце  260 

 

  

mailto:office@rsdbajka.com
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1.5. Верификација и регистрација Предшколске установе „РСД БАЈКА“ 

 

Објекат Адреса Број Решења о 

верификацији 

Број Решења 

о 

регистрацији 

Контакт телефон 

објекта 

РСД 

БАЈКА 

Ђорђа 

Станојевића 

бр.14 

022-05-14/2011-07 1 Фи 563/11 0653973621 

011/2271029 

РСД 

БАЈКА – 

Дечије 

Царство 

Милутина 

Миланковића 

бр.1ж 

022-05-167/2016-07 1 Фи 641/16 0653973621 

011/2271029 

 

1.6. Просторни услови у Предшколској установи „РСД БАЈКА“ 
 

Предшколска установа „РСД БАЈКА” почела је са радом 16.9.2011. године. Установа 

је верификована од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја Решењем 

о верификацији број 022-05-14/2011-07 од 16.9.2011. године и регистрована у Привредном 

суду у Београду, Решењем о регистрацији Посл. Бр. 1 Фи 563/11 од 18.11.2011. године. 

 Седиште Установе се налази у Београду на општини Нови Београд, као и издвојено  

одељење „РСД БАЈКА 2“. У склопу ПУ „РСД БАЈКА” постоји два објекта: седиште и 

издвојено одељење.  

Издвојено одељење ПУ „РСД БАЈКА 2“ верификовано је од стране Министарства 

просвете, науке и технолошког развоја Решењем о верификацији број 022-05-167/2016-07 

од 26.10.2016. године и регистровано у Привредном суду у Београду, Решењем о 

регистрацији Посл. Бр. 1 Фи 641/16 од 9.11.2016. године. 
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1.6.1. Објекти за боравак деце 

 

Oбјекти Установе задовољавају услове за реализацију васпитно-образовног рада. 

Опремљени су адекватним намештајем и дидактичким материјалима. Оба наша објекта се 

налазе у пословним просторима са одговарајућим игралиштима и њихова квадратура 

одговара броју уписане деце. 

 

1.7. Физичко окружење 
 

Физичко окружење у нашој Установи на директан начин обликује положај детета у 

програму. Односи који су проистицали из физичког окружења и којима се истовремено 

обликује физичко окружење чинило је непосредну средину за учење. 

Простор у објектима Установе није нешто што је дато само по себи, независно од 

програма, већ је и ове године, на најдиректнији и најконкретнији начин одражавао 

концепцију програма и морао је бити у складу са концепцијом Основа. Због тога васпитачи 

нарочиту пажњу посвећују простору, његовом сталном реструктурирању, развијању, 

обогаћивању и осмишљавању. 

Временска организација се односила на начин структурирања редоследа и трајања 

различитих ситуација и активности. Деци су биле потребне предвидљиве секвенце у 

дневном распореду и, истовремено, флексибилност временске организације.  

Просторно-временска организацијa се није подређивала свакодневним рутинама 

(обедовање и одмор) већ обрнуто, просторно-временска решења за рутине су се 

прилагођавале и интегрисале у програмску концепцију. 

Физичко окружење у Предшколској установи РСД БАЈКА, подржавало је: 

 Сарадњу и позитивну међузависност;  

 Уважавање посвећености у активности и иницијативу; 

 Истраживање, експериментисање и стваралаштво; 

 Различитост; 

 Припадност и персонализованост; 

 Телесни, сензорни и естетски осећај и зачудност. 
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1.8. Опремљеност Установе дидактичким средствима и опремом  
 

У оквиру Установе реализована је набавка дидактичког материјала, као и материјала 

за израду дидактичких средстава која су израђивали сами васпитачи за потребе реализовања 

васпитно-образовног рада, затим играчке које су у складу са програмским активностима 

прилагођене специфичностима узраста деце. Током године, радило се на одржавању 

унутрашњег простора објеката као и игралишта. Просторије Установе, у објектима, уређени 

су тако да је безбедност и сигурност деце која ту бораве на првом месту. Остварена је 

набавка опреме и ситног инвентара, као и унапређење услова за све групе послова у складу 

са финансијским могућностима.   

 

1.8.1. Дидактички материјали 

Набавка играчака и дидактичког материјала вршена је према потреби и у складу са 

порастом капацитета. Акценат је био на опремању простора у којем деца бораве. Набавка 

играчака прати савремене трендове из ове области. У овој години акценат је стављен на 

прављење играчака од природних материјала у складу са концептом нових Основа 

предшколског програма. У објектима су се, према потреби и у складу са реализацијом 

пројеката, набављали природни материјали, за израду играчака и дидактичког материјала. 

 

1.8.2. Аудио-визуелни апарати 

Током радне године врђена је набавка аудио-визуелних средстава према 

могућностима и финансијским условима. Дистрибуирани су различити едукативни и 

музички ЦД-ови за децу узраста од 1 до 7 година у објектима Установе. Објекти су 

опремљени телевизорима и музичким линијама, као и лаптоповима и штампачима које 

васпитачи користе у свом раду.   
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2. ОРГАНИ УСТАНОВЕ 

2.1. Извештај о раду Управног одбора 
 

Р.бр. Име и презиме члана 

управног одбора 

Функција Занимање Предстваник  

1. Владислав 

Димитријевић 

Председник УО Економиста Оснивача 

2. Гордана Јанковић Члан УО Маркетинг менаџер Родитеља 

3. Јована Омеровић Члан УО Дипломирани 

филолог 

Запослених 

 

 

Решење о именовању управног одбора 

заведено је под бројем: 

 

67/1/22 

Датум Решења: 2.4.2022. 

Датум седнице управног одбора на којој 

смо га конституисали: 

2.4.2022. 
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У току радне 2024/2025. године Управни одбор ПУ „РСД БАЈКА” бавио се питањима 

из надлежности које су прописане Законом о основама система образовања и васпитања 

(„Службени гласник РС”, бр. 88/17, 27/18-др. закон,10/19 и 6/20, 129/21, 92/23 и 19/25) и 

Статутом установе. Управни одбор оджао је четири седнице. 

 

ДАТУМ одржавања седнице ДЕЛОВОДНИ број и 

датум завођења седнице 

15.09.2024. 704/24 

15.11.2024. 784/24 

24.02.2025. 88/25 

24.06.2025. 175/25 
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Прва седница УО у 2024/25. радној години 

Датум одржавања: 

15.09.2024. 

 

Дневни ред: 

1. Усвајање записника са претходне седнице Управног одбора; 

2. Усвајање Извештаја о раду Управног одбора у радној 

2023/2024. години; 

3. Усвајање Извештаја о раду Установе у радној  2023/2024. 

години; 

4. Усвајање Извештаја о раду директора у радној 2023/2024. 

години; 

5. Доношење Плана стручног усавршавања за радну 2024/2025. 

годину; 

6. Доношење Програма излета, посета, зимовања и летовања 

деце у радној 2024/2025. години; 

7. Доношење Плана рада Управног одбора за радну 2024/2025. 

годину; 

8. Доношење Пословника о раду Управног одбора; 

9. Доношење Годишњег плана рада ПУ за радну 2024/2025. 

годину; 

10. Давање сагласности на Измене и допуне Правилника о 

организацији и систематизацији послова (утврђивање броја 

запослених по систематизацији за радну 2024/2025. годину); 

11. Усвајање Извештаја о остваривању Развојног плана на 

годишњем нивоу; 

12. Разматрање и усвајање Извештаја о превенцији насиља, 

злостављања, занемаривања и дискриминаје у радној 

2023/2024. години; 

13. Именовање чланова Стручног актива за развојно планирање; 

14. Текућа питања; 
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Друга седница УО у 2024/25. радној години 

Датум 

одржавања: 

15.11.2024. 

 

Дневни ред: 

1. Усвајање записника са претходне седнице Управног одбора; 

2. Усвајање Извештаја о реализације вор-а у првом тромесечју; 

3. Усвајање Извештаја о реализацији различитих програма и 

облика; 

4. Давање сагласности на Правилник о организацији и 

систематизацији послова; 

5. Планирање реализације активности за Нову годину; 

6. Текућа питања; 

Трећа седница УО у 2024/2025. радној години 

Датум 

одржавања: 

24.02.2025. 

 

Дневни ред: 

1. Усвајање записника са претходне седнице Управног одбора; 

2. Разматрање и усвајање Извештаја о полугодишњем раду 

Установе; 

3. Разматрање и усвајање Извештаја о полугодишњем раду 

директора; 

4. Разматрање и усвајање Финансијског извештаја и Годишњег 

обрачуна; 

5. Усвајање финансијског плана Установе за 2025. годину; 

6. Текућа питања; 
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Четврта седница УО у 2024/2025. радној години 

Датум 

одржавања: 

24.06.2025 

 

Дневни ред: 

1. Усвајање записника са претходне седнице; 

2. Усвајање Извештаја о реализацији ВОР-а за радну 2025/2026. 

годину; 

3. Усвајање Извештаја о реализацији програма рада стручних 

актива и тимова у радној 2025/2026. години; 

4. Усвајање Извештаја о реализацији зимовања, летовања, 

посета и излета, у радној 2025/2026. години; 

5. Усвајање извештаја о реализацији различитих облика и 

програма рада; 

6. Упознавање са записницима надлежних инспекција у 

протеклој години; 

7. Доношење одлуке о годишњем одмору директора установе за 

2025. годину; 

8. Доношење Статута ПУ „РСД БАЈКА“; 

9. Доношење Правилника о раду ПУ „РСД БАЈКА“; 

10. Текућа питања; 
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2.2. Извештај о раду Савета родитеља 

 

Савет родитеља Предшколске установе „РСД БАЈКА” конституисан је на првој 

седници, одржаној дана 12.09.2024. године. Овај орган Установе одржао је четири седнице 

у радној 2024/2025. години. Сви чланови Савета родитеља, редовно су присуствовали 

седницама и кроз своју делатност активно су учествовали у реализацији планираних 

садржаја током целе радне године. 

ДАТУМ одржавања седнице ДЕЛОВОДНИ број и 

датум завођења седнице 

12.9.2024. 702/24 

15.11.2024. 782/24 

24.2.2025. 86/25 

20.06.2025 176/25 
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Прва седница Савета родитеља у 2024/25. радној години 

Датум 

одржавања: 

12.09.2024 

 

Дневни ред: 

1. Усвајање записника са претходне седнице Савета 

родитеља; 

2. Верификација мандата и конституисање Савета родитеља 

за радну 2024/2025. годину; 

3. Избор председника, заменика председника и записничара 

Савета родитеља за радну 2024/2025. годину; 

4. Избор представника и заменика представника родитеља у 

локални Савет родитеља; 

5. Избор родитеља у стручне тимове и активе; 

6. Доношење Пословника о раду Савета родитеља; 

7. Усвајање извештаја о раду  Савета родитеља за радну 

2023/2024. годину; 

8. Усвајање Плана рада Савета родитеља за радну 2024/2025. 

годину; 

9. Разматрање Извештаја о раду установе у радној 2023/2024. 

години; 

10. Разматрање Извештаја о раду директора у радној 2023/2024. 

години;  

11. Разматрање Извештаја о унапређивању квалитета 

васпитно-образовног рада у радној 2023/2024. години; 

12. Давање сагласности на програм на организовање излета, 

посета и летовања деце у радној 2024-/2025. години; 

13. Разматрање предлога Годишњег плана рада за радну 

2024/2025. годину; 

14. Разматрање остваривања Развојног плана на годишњем 

нивоу; 

15. Текућа питања; 
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Друга седница Савета родитеља у 2024/25. радној години 

Датум 

одржавања: 

15.11.2024. 

 

Дневни ред: 

1. Усвајање записника са претходне седнице Савета 

родитеља; 

2. Упознавање са Извештајем о реализацији вор-а у првом 

тромесечју; 

3. Упознавање са Извештајем о реализацији различитих 

програма и облика рада; 

4. Планирање реализације активности за Нову годину; 

5. Текућа питања; 

Трећа седница Савета родитеља у 2024/2025. радној години 

Датум 

одржавања: 

24.2.2025. 

 

Дневни ред: 

1. Усвајање записника са претходне седнице Савета 

родитеља; 

2. Разматрање Извештаја о полугодишњем раду Установе; 

3. Разматрање извештаја о полугодишњем раду директора; 

4. Текућа питања; 

Четврта седница Савета родитеља у 2024/2025. радној години 

Датум 

одржавања: 

20.06.2025 

 

Дневни ред: 

1. Усвајање записника са претходне седнице Савета 

родитеља; 

2. Разматрање Извештаја о реализацији ВОР-а за радну 

2024/2025. годину; 

3. Разматрање Извештаја о стручном усавршавању у радној 

2024/2025. години; 
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4. Разматрање Извештаја о реализацији зимовања, летовања, 

посета и излета у радној 2024/2025. години; 

5. Разматрње Извештаја о раду стручних актива и тимова у 

радној 2024/2025. години; 

6. Разматрање Извештаја о остваривању различитих облика и 

програма рада у протеклој години; 

7. Разматрање Статута ПУ „РСД БАЈКА“; 

8. Разматрање Правилника о раду ПУ „РСД БАЈКА“; 

9. Текућа питања; 
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На седници Савета родитеља ПУ „РСД БАЈКА“ одржаној дана 15.09.2024. године, 

верификовани су мандати чланова Савета родитеља: 

СПИСАК ЧЛАНОВА САВЕТА РОДИТЕЉА ЗА 2024/25. РАДНУ ГОДИНУ 

Р.бр. Име и презиме Функција  Објекат 

1. Гордана Јанковић Председник Савета родитеља РСД Бајка 

2. Бранка Пудрља Дурбаба Заменик председника Савета 

родитеља 

РСД Бајка – Дечије 

царство 

3. Ања Рисимовић Члан РСД Бајка 

4. Милена Костур Записничар РСД Бајка – Дечије 

Царство 

5. Ивана Михаиловић Члан РСД Бајка 

6. Ања Бишевац Члан РСД Бајка – Дечије 

Царство 

7. Лидија Ђукић Члан РСД Бајка 

8. Љубица Јокић Члан РСД Бајка – Дечије 

Царство 

9. Сања Пауновић Члан РСД Бајка 

10. Сања Недељковић Члан РСД Бајка – Дечије 

Царство 

11. Милена Јелић Члан РСД Бајка  



23 | С т р а н а  
 

 

 

  

12. Бојана Живојиновић Члан РСД Бајка – Дечије 

Царство 

13. Камала Мујезиновић 

Шантић 

Члан РСД Бајка 

ПРЕДСТАВНИЦИ РОДИТЕЉА ЗА ЛОКАЛНИ САВЕТ РОДИТЕЉА 

Р.бр. Име и презиме Функција  

1. Гордана Јанковић Председник Савета родитеља 

2. Бранка Пудрља Дурбаба Заменик председника Савета родитеља 
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2.3. Извештај о раду стручних органа Предшколске установе „РСД 

БАЈКА“ 

Стручне органе наше Установе током протекле године чинили су:  

 Педагошки колегијум 

  Васпитно-образовно веће 

 Активи васпитача узрасних група  

 Актив за развојно планирање 

Стручни тимови Установе су:  

 Тим за самовредновање 

 Тим за заштиту деце од насиља, злостављања, занемаривања и дискриминације  

 Тим за кризне ситуације 

 Тим за oбезбеђивање квалитета и развоја установе  

 Тим за професионални развој 

 Тим за инклузивно образовање 

 

2.3.1. Извештај о раду Педагошког колегијума 

Педагошки колегијум разматра питања од значаја за функционисање и остваривање 

делатности. Своју активност остварује кроз састанке на којима се разматрају питања из 

делокруга рада колегијума у односу на која се доносе одређене улоге. 

Педагошки колегијум  је током четири седнице успешно реализовао активности из 

свог делокруга рада. 

I Седница - 15.9.2024. 

 Чланови Педагошког колегијума су дискутовали о Извештају 

васпитно-образовног рада за радну 2023/2024. годину. 

 Педагошки колегијум је раправљао о Годишњем плану васпитно-

образовног рада за радну 2024/2025. годину. 

 Директор Јасмина Димитријевић представила је на седници Извештај 

о раду ПУ „РСД БАЈКА“ за радну 2023/2024. години.  
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 Директор Установе Јасмина Димитријевић представила је члановима 

Педагошког колегијума Извештај о раду директора за радну 2023/2024. годину. 

 Чланови Педагошког колегијума су разматрали Извештај о 

унапређивању квалитета васпитно-образовног рада за радну 2023/2024. годину. 

 Чланови Педагошког колегијума су дискутовали о Годишњем плану 

рада за радну 2024/2025. годину. 

II Седница – 01.12.2024. 

 Директор Установе је представила члановима Педагошког колегијума 

Извештај о реализацији васпитно-образовног рада у првом тромесечју. 

 Чланови Педагошког колегијума су се детаљно упознали са Извештајем о 

реализацији различитих облика и програма рада. 

 Стручни сарадник-педагог представио је Извештај о раду стручних актива 

и тимова у претходном периоду. 

 Директор Установе је са члановима Педагошког колегијума поделила 

информације о новим изменама и допунама Закона о основама система 

образовања и васпитања. 

 Јасмина Димитријевић упознала је чланове Педагошког колегијума са 

Правилником о поступку унутрашњег узбуњивања. 

 Руководиоци актива су дали предлоге активности за Нову годину. 

 Разговарано је о текућим питањима реализације ВОР-а Установе. 

III  Седница – 28.02.2025. 

 Директор Установе је на седници представила Извештај о раду 

директора за период од 01.09.2024 – 28.02.2025. 

 Чланови Педагошког колегијума су дискутовали о Извештају о раду 

Установе за период од 01.09.2024 – 28.02.2025. 

 Разговарано је о текућим питањима која се тичу васпитно-образовног 

рада. 
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IV Седница – 15.06.2025. 

 Члановима Педагошког колегијума представљен је Статут ПУ „РСД 

БАЈКА“ од стране директора Установе. 

 Чланови Педагошког колегијума су представили свој Извештај о раду 

за радну 2024/2025. годину; 

 Директор, Јасмина Димитријевић, је представила члановима свој 

Извештај о раду за радну 2024/2025. годину; 

 Директор, Јасмина Димитријевић образложила је члановима 

Педагошког колегијума Извештај о раду Установе за радну 2024/2025. годину о чему 

је вођена дискусија; 

 Директор, Јасмина Димитријевић, прочитала је предлог годишњег 

плана рада Педагошког колегијума за радну 2025/2026. годину, што су чланови 

једногласно усвојили; 

 Разговарано је о текућим питањима ВОР-а Установе. 
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2.4. Извештај о раду Васпитно-образовног већа 
 

У радној 2024/2025. години одржано је четири седнице Васпитно-образовног већа. 

На свакој седници присуствовали су сви чланови већа, директор и стручни сарадници 

Установе. 

ДАТУМ одржавања седнице ДЕЛОВОДНИ број и 

датум завођења седнице 

13.9.2024. 703/24 

15.11.2024. 783/24 

24.2.2025. 87/25 

23.06.2025 177/25 
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Прва седница ВОВ-а у 2024/25. радној години 

Датум 

одржавања: 

15.09.2024. 

 

Дневни ред: 

1. Усвајање записника са претходне седнице ВОВ; 

2. Доношење Пословника о раду ВОВ; 

3. Усвајање годишњег Извештаја о раду ВОВ у радној 

2023/2024. години; 

4. Усвајање годишњег Плана рада ВОВ за радну 2024/2025. 

годину; 

5. Разматрање Извештаја о раду Установе у радној 2023/2024. 

години; 

6. Разматрање Извештаја о раду директора у радној 2023/2024. 

години; 

7. Разматрање Извештаја о унапређивању квалитета 

васпитно-образовног рада у радној 2023/2024. години; 

8. Разматрање предлога Годишњег плана рада за радну 

2024/2025. годину; 

9. Текућа питања; 

Друга седница ВОВ-а у 2024/25. радној години 

Датум 

одржавања: 

15.11.2024. 

 

Дневни ред: 

1. Усвајање записника са претходне седнице Васпитно-

образовног већа; 

2. Упознавање са Извештајем о реализацији вор-а у првом 

тромесечју; 

3. Упознавање са Извештајем о реализацији различитих 

облика и програма рада; 

4. Извештај о раду стручних актива и тимова у претходном 

периоду; 

5. Планирање реализације активности за Нову годину; 
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6. Текућа питања; 

Трећа седница ВОВ-а у 2024/2025. радној години 

Датум 

одржавања: 

24.02.2025. 

 

Дневни ред: 

1. Усвајање записника са претходне седнице Васпитно-

образовног већа; 

2. Разматрање полугодишњег Извештаја о раду директора; 

3. Разматрање полугодишњег Извештаја о раду установе; 

4. Текућа питања; 

Четврта седница ВОВ-а у 2024/2025. радној години 

Датум 

одржавања: 

23.06.2025 

Дневни ред: 

1. Усвајање записника са претходне седнице; 

2. Разматрање Извештаја о реализацији ВОР, за радну 

2024/2025. годину; 

3. Разматрање Извештаја о реализацији програма рада 

стручних актива и тимова; 

4. Разматрање Извештаја о реализацији зимовања, летовања, 

посета и излета, у радној 2024/2025. години; 

5. Разматрање Извештаја о самовредновању, за радну 

2024/2025. годину; 

6. Разматрање Извештаја о стручном усавршавању у радној 

2024/2025. години; 

7. Подела задужења за наредну годину; 

8. Разматрање Статута ПУ; 

9. Разматрање Правилника о раду ПУ; 

10. Текућа питања; 
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2.4.1. Извештај о раду Стручног актива васпитача 

 

Стручни Актив васпитача је у овој радној 2024/25. години, окупио васпитаче свих 

узрасних група у ПУ „РСД БАЈКА“ са циљем реализације заједничких програмских циљева 

и задатака, као и размене искустава у развијању појединих тема и пројеката. Полазиште у 

раду актива васпитача био је тимски рад и професионализам. Координацију рада актива 

обаљао је руководилац актива васпитача, уз подршку стручних сарадника. 

Реализовани су сви планирани активи. Реализација актива васпитача је, мимо 

Годишњег плана рада за 2024/25. радну годину, проширена и презентацијама  одређених 

тема, пројеката и програма планираних и реализованих током године на нивоу објеката 

наше Установе.  

Праћен је рад у свим вртићким групама, пружана је стручна помоћ и литература са 

посебним освртом на припреме за полагање испита за лиценцу. 

 

2.4.2. Извештај о раду Стручног актива медицинских сестара-васпитача 

 

Стручни Актив медицинских сестара-васпитача је и током ове радне године, окупио 

све запослене у јасленим узрасним групама, а са циљем што успешније реализације 

планираних програмских задатака и унапређивања неге и васпитања деце узраста до треће 

године. 

Актив медицинских сестара-васпитача реализован је кроз: сагледавање могућих 

начина континуираног унапређивања васпитне праксе и презентовање примера добре 

праксе који су реализовани на нивоу објеката наше Установе. Посебну пажњу, руководилац 

актива медицинских сестара-васпитача посветила је размени искустава везаних за праћење 

различитих аспеката дечијег развоја и напредовања, примену добијених података у 

васпитно-образовном раду, вођење педагошке документације и сарадњу са родитељима у 

том процесу. 

Праћен је рад у свим јасленим групама, пружана је стручна помоћ и литература са 

посебним освртом на припреме за полагање испита за лиценцу. 

  



31 | С т р а н а  
 

Приказ Актива васпитача и медицинских сестара - васпитача реализованих у 

2024/25. радној години 

Датум одржавања Дневни ред 

21.9.2024. 
o Размена искуства и идеја са вебинара 

којима су присуствовали васпитачи 

o Пренос утисака и новина са семинара 

БАПТА – Сарајево УВБ 

o Договор и прављење плана за 

реализацију дечије недеље 

 

10.12.2024. 
o Пренос утисака и новина са стручних сусрета 

Тара УВБ 

o Договор око одласка на зимовање 

o План око прославе Новогодишњих и Божићних 

празника 

22.2.2025. 
o Дискусија око вебинера коме су присуствовали 

васпитачи и размена мишљења 

o Извештај са зимовања 

o Договор око радионица са родитељима 

поводом 8. марта 

o План и договор око одласка на пролетовање 

24.5.2025. o Пренос утисака и новина са стручних сусрета 

Кладово УВБ 

o Извештај са пролетовања 

o Договор око завршних радионица и завршне 

приредбе вртићких група 
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2.4.3. Извештај о раду Стручног актива за развојно планирање 

 

Са циљем усаглашавања Развојног плана са Правилником о Протоколу поступања у 

установи у одговору на насиље, злостављање и занемаривање (Сл. Гласник РС, бр. 11/2024), 

проширен је и рад Актива активностима везаним за израду новог Развојног плана. 

Примарни задаци Актива током ове радне године су били: осмишљавање, 

организација и спровођење самовредновања у оквиру области Васпитно-образовни рад, а 

у складу са Правилником о вредновању квалитета рада образовних установа, обрада 

података добијених самовредновањем, њихова квантитативна и квалитативна анализа, и на 

основу ње израда предлога Акционог плана за 2025/26. радну годину. Стручни Актив за 

развојно планирање је давао смернице и координирао акционим планирањем на нивоу 

јаслених и вртићких група, пружајући им помоћ у њиховој изради, реализацији и 

евалуацији.  

АКТИВ ЗА РАЗВОЈНО ПЛАНИРАЊЕ ФОРМИРАН ЈЕ ДАНА  15.09.2024. године у 

следећем саставу: 

Р.бр. Име и презиме Радно место Позиција 

1. Драгана Јањић Васпитач Члан 

2. Маријана Ранков Васпитач Члан 

3. Сандра Стојковић Васпитач Члан/записничар 

4. Слађана Конић Васпитач Члан/лице одговорно 

за чување 

документације 

5. Владислав Димитријевић Председник УО Члан 

6. Драгана Милетић Стручни сарадник – логопед Члан/координатор 

7. Ивана Живков Представник родитеља Члан 
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2.4.4. Тим за обезбеђивање квалитета и развоја установе  

 

Тим за обезбеђивање квалитета и развоја установе формиран је дана 15.09.2024. године 

у следећем саставу: 

Р.бр. Име и презиме Радно место Позиција 

1. Марина Радосављевић Васпитач Члан 

2. Кристина Апостоловић Васпитач Члан 

3. Бранка Пудрља Дурбаба Представник родитеља Члан 

4. Тамара Тасић Васпитач Члан/лице одговорно 

за чување 

документације 

5. Бојана Догањић Медицинска сестра – васпитач Члан/записничар 

6. Бојан Омеровић Стручни сарадник – педагог за 

физичко васпитање 

Члан 

7. Маријана Ранков Васпитач Члан/координатор 

Тим за обезбеђивање квалитета и развоја Установе током целе радне године бавио 

се праћењем и вредновањем резултата рада васпитача, медицинских сестара-васпитача, 

стручних сарадника и старао се о обезбеђивању квалитета васпитно-образовног рада.  

Приоритетни задаци тима током протекле радне године били су: 

 Обезбеђивање и унапређивање квалитета васпитно-образовног рада; 

 Праћење и вредновање резултата рада васпитача и стручних сарадника; 

 Развој методологије самовредновања у односу на стандарде квалитета; 

 Коришћење добијених података за планирање и дефинисање мера и стратегија за 

развој Установе; 

 Праћење компетенција васпитача и стручних сарадника у односу на захтеве 

квалитетног васпитно-образовног рада, резултате самовредновања и спољашњег 

вредновања. 

На првом састанку Тима за обезбеђивање квалитета и развоја Установе чланови су 

разматрали план и динамику рада тима, договарали су се о начину реализације предвиђених 
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задатака. На наредном састанку анализиран је протокол за праћење адаптације за 

новоуписану децу, који ће се користити у Установи.  

На састанцима су разматрани подаци добијени на основу континуираног праћења 

реализације програма васпитно-образовног рада кроз актуелне пројекте у васпитним 

групама. Дискутовано је о томе на којим аспектима васпитно-образовног рада треба више 

радити како би сами пројекти били реализовани на што бољи начин и како би се побољшао 

квалитет целокупног васпитно-образовног рада. 
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2.4.5. Тим за самовредновање 

 

Тим за самовредновање је дана 15.09.2024. године у следећем саставу: 

Р.бр. Име и презиме Радно место Позиција 

1. Кристина Апостоловић Васпитач Члан/координатор 

2. Нина Максимовић Васпитач Члан/лице одговорно 

за чување 

документације 

3. Ања Рисимовић Представник родитеља Члан 

4. Драгана Милић Стручни сарадник – логопед Члан 

5. Владислав Димитријевић Председник УО Члан 

6. Миа Ђорђевић Медицинска сестра – васпитач Члан/записничар 

7. Бојан Омеровић Стручни сарадник – педагог за 

физичко васпитање 

Члан 

                                                1.  УВОД   

Почетком радне 2024/2025.год.  директор Јасмина Димитријевић је у сарадњи са 

психологом Маријом Томашевић Звиздић именовала нови тим за самовредновање. 

На основу  Правилника о вредновању квалитета установе, у ППУ ,, РСД Бајка“ и ,, 

РСД Бајка- Дечије царство, током радне 2024/2025. године, спроведен је процес 

самовредновања квалитета рада установе, чиме су обезбеђени подаци од значаја за даљи 

развој и напредовање саме установе. 

Тим за самовредновање рада установе на својој седници донео је одлуку да ће се у 

школској 2024/2025.години бавити анализом области 1 – ВАСПИТНО ОБРАЗОВНИ РАД. 

Предколска установа ,,РСД Бајка“ врши делатност на територији Новог Београда и 

сачињена је од 13 васпитних група,  од којих су 4 јаслене и 9 вртићке. 
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МИСИЈА УСТАНОВЕ 

Мисија наше установе  је да стварамо безбедну и повољну физичку и социо-

емоционалну средину у којој се користе сви расположиви простори за учење, игру и развој 

деце, уважава различитост деце и њихових породица и негује заједништво и партнерски 

однос са установама из локалне заједнице. 

ВИЗИЈА УСТАНОВЕ 

Нашу установу у будућности видимо као установу у којој је развијен однос 

припадања пун сигурности,поверења,уважавања,вртићке заједнице,породице и локалне 

заједнице,у којој сви дају допринос и заједнички рад чине видљивим и подстицајним за нова 

истраживања. 

                        2.  МЕТОДОЛОГИЈА САМОВРЕДНОВАЊА 

Самовредновање квалитета рада установе у области ,, Васпитно- образовни рад“,   

започели смо детаљном алализом стандарда и показатеља  квалитета рада установе, 

прописаних Правилником. У процесу самовредновања квалитета рада установе , одлучили 

смо се за примену инструмената предвиђених  Водичем ,, Самовредновање за запослене у 

предшколској установи“. 

Као инструменте користили смо: 

- ЧЕК ЛИСТА 

На нивоу установе , из оба објекта прикупљене су информације уз помоћ чек-листе. 

Тим васпитача и васпитача медицинских сестара,  вршио је анализу добијених података, са 

аргументованим доказима и изворима, као и потребним коментарима. 

- УПИТНИК ЗА ВАСПИТАЧЕ И МЕДИЦИНСКЕ СЕСТРЕ-

ВАСПИТАЧЕ 

Упитник за васпитаче и медицинске сестре-васпитаче преузет је из Водича за 

запослене у предшколским установама, Самовредновање у предшколским установама 

стр.66-67. Васпитачи и медицинске сестре -васпитачи попунили су упитник. 
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- КОНСУЛТОВАЊЕ  СА ДЕЦОМ 

У оба објекта, на нивоу установе, реализовано је континуирано консултовање са 

децом предшколских, старијих и средњих вртићких група. Деца су усмено одговарала на 

питања и показивала одређене предмете и простор уз  успостављање подстицајне 

интеракције. 

- ФОКУС ГРУПА СА РОДИТЕЉИМА 

У разговору са тимом учествовао је по један родитељ из сваке јеслене и вртићке 

групе на нивоу оба објекта. Инструмент је сачињен коришћењем питања понуђеним у 

Водичу Самовредновања. Чланови тима водили су разговоре и бележили одговоре. 

- ИНТЕРВЈУ СА СТРУЧНИМ САРАДНИЦИМА 

Листа питања направљена је на основу Водича. 

Применом горе наведених инструмената, тим за самовредновање приступио је 

анализи добијених података, пратећи временску динамику  о реализацији активности 

предвиђених планом рада тима. 

          3.  РЕЗУЛТАТИ САМОВРЕДНОВАЊА 

1.1.Физичка средина  подстиче учење и развој деце  

- Материјали, играчке и средства су доступни деци, подржавају 

истраживање,  игру и различите видове њиховог истраживања 

Анализом добијених података,  увидели смо да је простор унутар радних соба свих 

васпитних група, у оба објекта богат полуструктуираним и неструктираним материјалом 

који деца могу слободно и безбедно користити у својим активностима и констатујемо да је 

у већој мери остварен овај показатељ . Адекватно подстиче дечју иницијативу, сарадњу и 

истраживање.   

- Простор је структуиран тако да подстиче активности у малим 

групама, окупљање целе групе као и самосталну атктивност детета 

Испитивањем добијених резултата  дошли смо до увида да у свим вртићким групама 

простор у већој мери омогућава рад са великом групом, рад у малим групама као и да 

постоји простор за осамљивање деце, док у јасленим групама треба оснажити идеје за 
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простор у коме ће се деца осамљивати.  Простор се лако реорганизује за потребе актуелних 

догађања и активности. 

- У осмишљавању и богаћењу физичке средине учествују деца , 

родитељи и васпитачи 

Анализом података увидели смо да васпитачи, родитељи и деца учествују у већој 

мери испуњавају овог индикатора. 

- Средина за учење ( материјали, продукти, панои итд.)  одажава 

актуелна дешавањани васпитно-образовне активности (теме, пројекте). 

Добијеним резултатима из инструмената закључујемо да у свим вртићким и 

јасленим групама, у радној соби и ван ње, материјали, продукти и панои одражавају 

актуелна дешавања групе. У мањој мери постоји место за самостално одлагање радова деце, 

које и даље треба унапређивати. 

- Простор вртића (унутрашњи и спољашњи)  одражавају 

заједничко учешће и учење деце, васпитача и родитеља 

У просторијама вртића  (унутрашњим и спољашњим) евидентни су показатељи 

учешћа васпитача, деце и родитеља кро продукте који су јасно истакнути у наведеним 

просторима. 

- Простори локалне заједнице користе се као место за учење кроз 

заједничке активности деце и одраслих 

У процесима истраживања и учења у локалној заједници заједно учествују деца, 

васпитачи, родитељи и стручњаци. Анализом података, установили смо да је овај показатељ 

остварен у већој мери. Сарадња се огледа кроз  посете нашег вртића- позориште, посете 

музејима, библиотеци, зоо врту, сарадња са студентском организацијом и сл. 
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1.2. Социјална средина подстиче учење и развој деце  

- У групи се негују позитивни односи сарадња и солидарност међу 

децом 

Закључак тима је да у већини свих васпитних група владају хармонични и 

сараднички односи међу децом. 

- Однос деце и васпитача заснован је на уважавању и поверењу 

Анализом података, долазимо до закључка да у свим васпитним групама влада однос 

поверења и уважавања између деце и васпитача. У већој мери васпитач примењује дечје 

предлоге, пратећи њихове вербалне и невербалне иницијативе. 

- У вртићу се стварају ситуације за интеракцију деце различитог 

узраста/ група ( у радним собама , заједничким отвореним и затвореним 

просторима)  

Индикатор је у већој мери остварен, али га треба унапређивати.  

Мале прославе које организују вртићке групе и позивају остале другаре да им се 

придруже. 

- У вртићу се негују односи поверења и сарадња међу одраслима у 

циљу подршке дечјем учењу и развоју 

Овај индикатор је остварен у већој мери и треба га унапређивати у наредном 

периоду.  

1.3 Планирање и програмирање васпитно- образовног рада је у функцији 

подршке дечјем учењу и развоју 

- Планирање васпитно- образовног рада је засновано на 

континуираном посматрању, слушању деце и праћењу њихових потреба и 

интересовања 

Анализом добијених података долазимо до закључка да васпитач  полази од 

информација  које добије од деце, пратећи њихова интересовања и потребе, најчешће кроз 

игру и технику консултовања са децом. Овај индикатор је остварен у већој мери. 
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- У остваривању програма негује се флексибилност у ритму дана и 

у реализацији активности ( различите прилике за игру и учење). 

Режим дана је у већој мери флексибилан на нивоу сваке вртићке групе док је у 

јасленим делимично.  

- У развијању програма уважавају се иницијативе, предлози, идеје 

и искуства деце и родитеља 

Након добијених резултата долазимо до закључка да васпитач охрабрује 

иницијативу деце и предлоге родитеља, што је видљиво кроз паное, фотографије, белешке. 

Овај показатељ је остварен у већој мери. 

- Подржавају се различити начини дечјег учења и учешћа 

Кроз анализу добијених резултата, увиђамо да  у свим васпитним групама, овај 

показатељ је испуњен у већој мери. Могућност да деца бирају средства и материјале, 

користе различите изворе информација, да ли кроз самосталан или рад у групи, једне су од 

потпора које васпитач свакодневно примењује у процесу планирања. 

- Праћење, документовање и вредновање васпитно- образовног 

процеса је у функцији подршке дечјем учењу  и развијању програма 

Анализом добијених резултата  долазимо до тога да је  у педагошкој документацији 

јасно видљив смер  учења који је вођен дечјом иницијативом, што се види у различитим 

формама попут тема/пројеката, фотографија, видео записа, дечјег портфолија.  На основу 

ње, васпитач подржава и проширује искуство и интересовање деце у групи. Резултати 

показују и то да се поштује  различитост и индивидуалност међу децом у групи. 
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2.4.6. Тим за инклузивно образовање 

 

Тим за инклузивно образовање формиран је дана 15.09.2024. године у следећем саставу: 

Р.бр. Име и презиме Радно место Позиција 

1. Марија Иванковић Васпитач Члан 

2. Марија Бојовић Васпитач Члан 

3. Катарина Коџић Медицинска сестра за 

превентивну здравствену 

заштиту и негу 

Члан/координатор 

4. Лидија Милетић Медицинска сестра за 

превентивну здравствену 

заштиту и негу 

Члан/лице одговорно 

за чување 

документације 

5. Јелена Петровић Медицинска сестра – васпитач Члан/записничар 

6. Оља Пејчић Стручни сарадник – логопед Члан 

7. Слађана Конић Васпитач Члан 

8. Бојан Омеровић Стручни сарадник – педагог за 

физичко васпитање 

Члан 

9. Ивана Живков Родитељ Члан 

 

Током протекле године у Установи нисмо имали уписану децу са сметњама у 

развоју, али су без обзира на то чланови Тима за инклузивно образовање редовно одржавали 

састанке. На првом састанку чланови тима упознати су са извештајем о раду тима за 

инклузију за претходну годину. Такође, чланови тима упознати су са основним појмовима 

у оквиру инклузивног образовања, као што су примена индивидуализације, педагошки 

профил, индивидуални образовни план, односно ИОП1, ИОП2 и ИОП3.  

Поред тога, чланови тима упознати су са редоследом поступања у случају уписа 

детета са сметњама у развоју у вртић. Основна документа којима се ближе одређује право 

на инклузивно образовање су Закон о основама система васпитања и образовања 

(„Службени гласник РС”, бр. 88/17, 27/18-др. закон,10/19 и 6/20, 129/21, 92/23 и 19/25), 
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Закон о предшколском васпитању и образовању („Службени гласник РС”, бр. 18/2010, 

101/2017, 113/17-др.закон, 95/2018 и 10/2019, 86/2019. -др. закон, 157/2020 - др. закон, 

123/2021 - др. закон и 129/2021) и Правилник о ближим упутствима за утврђивање права на 

индивидуални образовни план, његову примену и вредновање („Службени гласник РС”, бр. 

74/2018).  

 Чланови Тима су на састанцима дискутовали о потенцијалним ситуацијама у 

васпитно-образовном раду са децом која имају сметње у развоју, израђивали су оквирни 

план рада, разматрали потенцијалне тешкоће и начине за њихово превазилажење. У случају 

да се у вртић упише дете за које је потребно израдити ИОП, чланови тима су направили 

водич за родитеље, који садржи сет питања која се односе на дете, његову породицу, као и 

вртић, уколико га је дете похађало.  
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2.4.7. Тим за заштиту од насиља, злостављања, занемаривања и дискриминације у 

Установи 

 

Тим за заштиту од насиља, злостављања и занемаривања формиран је дана 15.09.2024. 

године у следећем саставу: 

Р.бр. Име и презиме Радно место Позиција 

1. Татјана Кебић Васпитач Члан 

2. Нађа Петрашиновић Васпитач Члан 

3. Марина Веселиновић Васпитач Члан 

4. Гордана Јанковић Представник родитеља Члан 

5. Владислав Димитријевић Председник УО Члан 

6. Бојан Омеровић Стручни сарадник – педагог за 

физичко васпитање 

Члан/лице одговорно 

за чување 

документације 

7. Марија Бојовић Васпитач Члан/записничар 

Јасмина Димитријевић Директор Координатор 

 

Чланове Тима за заштиту деце од насиља, злостављања, занемаривања и 

дискриминације именује директор. На почетку радне године чланови тима, а затим и остали 

запослени, упознати су са законским оквирима под којима се обавља рад овог Тима: 

 Општи протокол за заштиту деце од злостављања и занемаривања, који 

садржи битне одреднице везане за насиље и злостављање деце у 

предшколској установи; 

 Посебни протокол за заштиту деце и ученика од насиља, злостављања и 

занемаривања у образовно-васпитним установама; 

 Закон о основама система образовања и васпитања („Службени Гласник РС, 

бр. 88/2017, 27/2018-др.закон, 10/19, 6/20, 129/21, 92/23 и 19/25“); 

 Правилник о протоколу поступања у установи у одговору на насиље, 

злостављање и занемаривање (Службени Гласник РС, бр.11/2024); 
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 Правилник о стандардима квалитета рада установе (Службени Гласник РС – 

Просветни гласник, бр. 14/2018“); 

Чланови Тима су, и ове радне године, обезбедили да сви родитељи буду упознати са 

са чланом 79, Закона o основама система образовања и васпитања (”Службени гласник РС”, 

бр. 88/17, 27/18-др. закон,10/19 и 6/20, 129/21, 92/23 и 19/25), који се односи на права детета 

и ученика. 

Основни циљеви рада тима током године били су: 

 Упућивање свих укључених у живот и рад Установе о процедурама и поступцима за 

заштиту од злостављања и занемаривања; 

 Подизање нивоа свести и осетљивости васпитног особља и свих укључених у живот 

и рад Установе на уочавање појаве злостављања и занемаривања деце; 

 Унапређење способности свих учесника у Установи за уочавање, препознавање и 

решавање проблема злостављања и занемаривања; 

 Пружање помоћи деци у савладавању развојних проблема и проблема у социјалном 

контакту са другом децом; 

 Развијање социјалних односа, стварање и неговање климе прихватања, толеранције 

и уважавања и увођења инклузивне културе. 

Извештај о остваривању превенције у односу на насиље: 

На састанцима чланови тима посебну пажњу посветили су превенцији и планирању 

различитих активности како не би дошло до насиља, злостављања, занемаривања и 

дискриминације у Установи. Креирањем нових превентивних мера и активности имали смо 

за циљ да радимо на стварању сигурног и подстицајног окружења за свако дете. 

Поред већ постојећих мера превенције које се односе на надзор у објектима, редовно 

одржавања игралишта и прилаза вртићима, поправку намештаја, елиминисање поломљених 

играчака, прибављање сагласности од родитеља за фотографисање деце, чланови тима 

правили су и план додатних активности превенције.  

Поред тога, чланови тима организовали су састанак са свим запосленима како би их 

упознали са применом протокола поступања и начинима документовања у следећим 

критичним ситуацијама: у ситуацијама замене васпитача, повреде детета, нестанка детета, 
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нестанка личних ствари детета, у ситуацијама када родитељ не дође по дете до краја радног 

времена вртића, у случају да по дете дође особа у алкохолисаном или другом непримереном 

психофизичком стању, у случају сукоба с родитељима или међусобног сукоба родитеља.  

Током целе године реализоване су активности кроз које се настојало да се на 

креативан начин и кроз игру деци представи шта значи бити толерантан и због чега је то 

важно. Васпитачи и медицинске сестре-васпитачи трудили су се да деци обезбеде 

подстицајну и позитивну средину у којој се поштују и прихватају различитости, средину у 

којој се учи стрпљењу и толеранцији. Активности реализоване у оквиру пројеката, као и 

свакодневне активности, биле су усмерене на развијање пријатељства, емпатије, тимског 

духа, дељења, неговања пријатне и позитивне атмосфере. Такође, свакодневно су 

организоване физичке активности, а у складу са временски приликама организован је и 

боравак напољу.  

Чланови су, свако у свом објекту, имали задатак да редовно обавештавају родитеље 

о њиховом раду у оквиру Тима, које су то активности спроводили а које су планиране. 

Родитељи су били обавештени путем информативних паноа као и на родитељским 

састанцима које је водио директор Установе. 

Ове радне године, Тим је посебну пажњу посветио Правилнику о протоколу 

поступања у установи у одговору на насиље, злостављање и занемаривање (Службени 

Гласник РС, бр.11/2024), те је у складу са тим упознао све запослене и родитеље Установе 

о насталим изменама. Такође, Јасмина Димитријевић, је ставила акценат на неопходне 

едукације, како интерног тако и екстерног карактера, како би се испуниле све норме 

прописане новим Правилником а у складу са указима Министарства просвете.  
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2.4.8. Тим за кризне догађаје 

 

У складу са Законом формиран је и Тим за кризне догађаје, као део Тима за заштиту деце 

од насиља, злостављања, занемаривања и дискриминације. Током године чланови овог 

Тима су упознати са могућим задацима у случајевима постојања кризних догађаја. 

 

Тим за кризне догађаје формиран је дана 15.09.2024. године у следећем саставу: 

Р.бр. Име и презиме Радно место Позиција 

1. Марија Томашевић – 

Звиздић 

Представник локалне 

заједнице 

Члан 

2. Драгана Јањић Васпитач Члан 

3. Гордана Јанковић Родитељ Члан 

4. Вук Алексић Локална заједница Члан 

5. Тамара Тасић Васпитач Члан/лице одговорно 

за чување 

документације 

6. Ивана Милошевић Медицинска сестра – васпитач Члан/записничар 

7. Драгана Милић Стручни сарадник - логопед Члан/координатор 
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2.4.9. Тим за професионални развој 

 

Тим за професионални развој формиран је дана 15.09.2024. године у следећем саставу: 

Р.бр. Име и презиме Радно место Позиција 

1. Зорана Паунковић Васпитач Члан 

2. Кристина Караманоски Медицинска сестра – васпитач Члан/лице одговорно 

за чување 

документације 

3. Оља Пејчић Стручни сарадник – логопед Члан 

4. Јелена Петровић Медицинска сестра – васпитач Члан/записничар 

5. Нађа Штиглиц Васпитач Члан/координатор 

 

Чланови тима за професионални развој Предшколске установе „РСД БАЈКА”, током 

целе године бавили су се праћењем потреба и обезбеђивањем услова за професионални 

развој и стручно усавршавање свих запослених. 

Приоритетни задаци чланова тима били су: 

 Истраживање потреба и интересовања запослених у погледу стручног усавршавања 

и у складу са тим и избор стручних семинара; 

 Вођење евиденције о професионалном статусу и стручном усавршавању запослених; 

 Праћење начина вођења личних професионалних портфолиа; 

 Праћење и анализа свих облика стручног усавршавања које се реализује на нивоу 

Установе; 

 Предузимање мера за унапређивање компетенција васпитача и стручних сарадника, 

према утврђеним потребама. 

На првом састанку чланови су упознати са Извештајем о раду тима за претходну 

радну годину, као и са Правилником о стандардима компетенција за професију васпитача и 

његовог професионалног развоја („Службени гласник РС”, бр. 111/2020.), који садржи 

дефинисане стандарде компетенција васпитача засноване на принципима предшколског 

васпитања и образовања који су дати у Закону о предшколском васпитању и образовању 
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(„Службени гласник РС”, бр. 18/2010, 101/2017, 113/17-др.закон, 95/2018, 10/2019, 86/2019 

-др. закон, 157/2020 - др. закон, 123/2021 - др. закон и 129/2021).  На састанку је договорено 

да се до следећег састанка на нивоу објекта направи оквирни план семинара које васпитачи 

и медицинске сестре-васпитачи желе да похађају у току године, како би се у складу са тим 

израдио коначни план стручног усавршавања. 

На другом састанку, чланови тима за професионални развој израдили су 

индивидуални план стручног усавршавања, који ће бити део њиховог професионалног 

портфолија. Израђен је и план рада ментора и приправника, као и избор семинара на којима 

васпитачи желе да се усавршавају у току радне године.  

 

  



49 | С т р а н а  
 

3. Извештај о раду директора Предшколске установе „РСД 

БАЈКА“ 
 

Директор ПУ „РСД БАЈКА“, Јасмина Димитријевић, по занимању је васпитач. 

Јасмина Димитријевић, директор Установе, је, у току радне 2024/2025. године, обављала 

следеће послове: 

 Заступала је и представљала Установу; 

 Давала је пуномоћје за заступање Установе; 

 Планирала је и организовала остваривање програма образовања и 

васпитања и свих активности Установе; 

 Одговорна је за обезбеђивање квалитета, самовредновање, стварање 

услова за спровођење спољшњег вредновања, остваривање стандарда образовних 

постигнућа и унапређивање квалитета образовно-васпитног рада; 

 Одговорна је била за остваривање Развојног плана Установе; 

 Одлучивала је о коришћењу финансијских средстава и одговарала је 

за одобравање и наменско коришћење тих средстава, у складу са законом; 

 Сарађивала је са органима града, организацијама и удружењима; 

 Организовала је и вршила педагошко-инструктивни увид и пратила 

квалитет образовно-васпитног рада и педагошке праксе и предузимала мере за 

унапређивање и усавршавање рада васпитача и стручних сарадника; 

 Планирала је и пратила стручно усавршавање и спроводила поступак 

за стицање звања васпитача и стручног сарадника; 

 Била је одговорна за благовремен и тачан унос и одржавање базе 

података о установи у оквиру  јединственог информационог система просвете; 

 Благовремено је информисала запослене и родитеље, стручне органе и 

Управни одбор о свим питањима од интереса за рад Установе у целини; 

 Сазивала је и руководила седницама васпитно-образовног већа без 

права одлучивања; 

 Образовала је стручна тела и тимове, усмеравала и усклађивала рад 

стручних органа у Установи; 

 Сарађивала је са родитељима и Саветом родитеља; 
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 Подносила је извештаје о свом раду и раду Установе Управном 

одбору, најмање два пута годишње; 

 Подносила је извештај о самовредновању Установе васпитно-

образовном већу, савету родитеља, Управном одбору Установе и надлежној 

школској управи; 

 Учествовала је у раду Управног одбора, без права одлучивања; 

 Извршавала је одлуке, решења и закључке Управног одбора и других 

органа; 

 Потписивала је јавне исправе које је издавала Установа; 

 Обављала је послове из области ППЗ и безбедности и здравља на раду 

у складу са законом; 

 Одређивала је менторе запосленим приправницима; 

 На предлог Савета родитеља донела је одлуку о избору представника 

родитеља у локални савет родитеља; 

 Учествовала је у раду Тима за обезбеђивање квалитета и развој 

Установе, као стални члан; 

 Донела је општи Акт о организацији и систематизацији послова, у 

складу са изменама Закона о осмовама система образовања и васпитања („Сл. 

Гласник РС“, бр. 88/2017, 27/2018 – др.закон, 10/2019, 6/2020, 129/2021, 92/2023 

и 19/2025); 

Директор Установе је сачинила посебан Извештај о свом раду за радну 2024/2025. 

годину, који ће као посебан акт усвајати Управни одбор. 
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4. Извештај о обухвату деце и условима функционисања 

Предшколске установе „РСД БАЈКА“ 
 

4.1. Обухват деце и структура васпитних група по узрастима  
 

Установа је обављала делатност у два објекта: седиште Установе и издвојено 

одељење. 

У овој радној години Установа је обухватала 260 деце. Деца су била распоређена у 

13 васпитних група. Од тога 77 деце било је распоређено у 4 јаслене група, а 183 деце било 

је распоређено у девет вртићких група. Укупан број деце која су у овој радној години 

похађала припремни предшколски програм је 63, и били су распоређени у 3 васпитне групе 

Припремног предшколског програма. У наставку је дат табеларни приказ васпитних група 

и броја деце у свим објектима Установе. 

 

НАЗИВ ОБЈЕКТА: РСД БАЈКА 

АДРЕСА: Ђорђа Станојевић бр.14 

Васпитна група Број деце 

Узраста од 1 до 2 године 18 

Узраста од 2 до 3 године 22 

Узраста од 3 до 4 године 15 

Узраста од 4 до 5,5 година 24 

Узраста  од 5,5 до поласка у 

школу 

19 

Узраста од 5,5 година до 

поласка у школу 

17 

Узраста од 5,5 година до 

поласка у школу 

25 

УКУПНО: 140 
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НАЗИВ ОБЈЕКТА: РСД БАЈКА – Дечије Царство 

АДРЕСА: Милутина Миланковића бр.1ж 

Васпитна група Број деце 

Узраста од 1 до 2 године 19 

Узраста од 2 до 3 године 18 

Узраста од 3 до 4 године 20 

Узраста од 4 до 5,5 година 18 

Узраста од 5,5 до поласка у 

школу 

24 

Узраста од 5,5 година до 

поласка у школу 

21 

УКУПНО: 120 
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4.2. Кадровска основна функционисања Установе 
 

Квалитет васпитно-образовног рада у Установи гарантује стручна оспособљеност 

наших запослених. У Установи су заступљени следећи стручни профили: директор, 

васпитачи и медицинске сестре-васпитачи, стручни сарадник- логопед, стручни сарадник-

психолог, стручни сарадник – педагог за физичко васпитање, наставник енглеског језика, 

медицинска сестра за превентивно-здравствену заштиту и негу,  као и запослени на 

техничким пословима (сервирка, спремачица). Одређени број нашег васпитног кадра има 

високо образовање стечено на високим школама струковних студија за образовање 

васпитача, у трогодишњем, односно четворогодишњем трајању.   

 

Број запослених у 2024/2025. години према профилима стручности. 

Редни 

број 

Профил стручности Број 

радника 

1. Директор 1 

2. Стручни сарадник – логопед 2 

3. Стручни сарадник – педагог 0,3 

4. Стручни сарадник – психолог 0,3 

5. Стручни сарадник – педагог за физичко васпитање 1 

6. Наставник енглеског језика 1 

7. Васпитачи 20 

8. Медицинске сестре-васпитачи 9 

9. Медицинске сестре за превентивно-здравствену заштиту и 

негу 

3 

10. Техничко особље (спремачица, сервирка, кувар) 12 

Укупно:  49,6 
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4.3. Структура и распоред обавеза васпитача, медицинских сестара-

васпитача и стручних сарадника у оквиру радне недеље у радној 2024/2025. 

години 

 

4.3.1. Структура и распоред обавеза васпитача у оквиру радне недеље 

 

Опис дневне активности Часова 

Непосредни рад са децом 30 сати 

Планирање и програмирање васпитно-образовног рада 3 сата 

Дневна скица и реализација као и запажања о деци  1 сат 

Сарадња са породицом 1 сата 

Сарадња са друштвеном средином и реализација вора-ван 

устљанове 

1 сат 

Вођење педагошке документације 1 сат 

Стручно усавршавање  1 сат 

Учешће у заједничком уређењу простора 1 сат 

Учешће у пројектима и тимовима 1 сат 

Укупно радних часова 40 
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4.3.2. Структура и распоред обавеза медицинских сестара-васпитача у оквиру радне 

недеље 

Опис дневне активности Часова 

Непосредни рад са децом 30 сати 

Планирање и програмирање васпитно-образовног рада 3.30 сати 

Дневна скица и реализација као и запажања о деци  1.70 сати 

Сарадња са породицом 2 сата 

Сарадња са друштвеном средином, односно са здравственим 

институцијама 

1 сат 

Стручно усавршавање  1 сат 

Учешће у заједничком уређењу простора 1 сат 

Укупно радних часова 40 

4.3.3. Структура и распоред обавеза стручног сарадника – логопеда у оквиру радне 

недеље 

Опис дневне активности Часова 

Сви облици рада са децом, групне радионице и индивидуални 

рад 

30 сати 

Вођење педагошке и здравствене документације 3 сата 

Рад у стручним органима  1 сата 

Стручно усавршавање  2 сата 

Унапређивање и учешће у реализацији сарадње са породицом 2 сат 

Сарадња са надлежним институцијама 2 сат 

Укупно радних часова 40 
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4.3.4. Структура и распоред обавеза стручног сарадника – педагога у оквиру радне 

недеље 

Опис дневне активности Часова 

Сви облици рада са децом, групне радионице и индивидуални 

рад 

9 сати 

Вођење педагошке и здравствене документације 0,9 сата 

Рад у стручним органима  0,3 сата 

Стручно усавршавање  0,6 сата 

Унапређивање и учешће у реализацији сарадње са породицом 0,6 сат 

Сарадња са надлежним институцијама 0,6 сат 

Укупно радних часова 12 

 

1.1.1. Структура и распоред обавеза стручног сарадника – психолога у оквиру радне 

недеље 

Опис дневне активности Часова 

Сви облици рада са децом, групне радионице и индивидуални 

рад 

9 сати 

Вођење педагошке и здравствене документације 0,9 сата 

Рад у стручним органима  0,3 сата 

Стручно усавршавање  0,6 сата 

Унапређивање и учешће у реализацији сарадње са породицом 0,6 сат 

Сарадња са надлежним институцијама 0,6 сат 

Укупно радних часова 12 
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1.2. Елементи Ритма дана у Предшколској установи „РСД БАЈКА“ 

 

Основни облик рада у Установи, како за јаслени тако и за вртићки узраст деце, јесте 

целодневни боравак у временском периоду од 07:00 до 20:00 часова. Установа обавља своју 

делатност током целе радне године. Радна година почиње 01. септембра и завршава се 31. 

августа. Установа не ради само данима који су прописани посебним Законом као нерадни 

дани.  

За време боравка деце у вртићу поред обезбеђеног оброка - доручка, ручка и ужина, 

организују и активности различитог карактера, као што су: усмерене и слободне 

активности, рекреативне активности, игре и шетње на ваздуху, поподневни одмор. 

ЕЛЕМЕНТИ РИТМА ДАНА 

07:00-08:00 Јутарње окупљање 

08:15-08:30 Јутарња гимнастика и припрема за доручак 

08:30-09:30 Доручак 

09:30-10:30 Активности у оквиру теме/пројекта, драмске, спортске, енглески, игре у дворишту све 

распоређено по узрасним групама 

10:30-10:45 Воћна ужина 

10:45-12:00 Активности у оквиру теме/пројекта, драмске, спортске, енглески, игре у дворишту све 

распоређено по узрасним групама 

12:00-13:00 Ручак према узрасту деце и потребама 

12:30-12:45 Хигијена и припрема за одмор васпитних група које имају потребу за одмором 

12:45-14:30 Поподневни одмор, игре напољу/играоница или мирне активности у собама за децу која немају 

поподневни одмор 

14:15-15:00 Устајање и ужина за сву децу 

15:00-16:30 Поподневне игре у групним собама 

16:30-16:45 Поподневна ужина 

16:45-18:00 Слободне игре у групним собама 

18:00-20:00 Заједничке игре и активности у дежурној соби за децу која остају после 18 часова 

Елементи ритма дана су се реализовали у неформалном облику, у зависности од исказаних 

потреба деце. 
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1.3. Исхрана деце у Предшколској установи „РСД БАЈКА“ 
 

1.3.1. Објекти за припрему хране 

 

Исхрана у нашим објектима дистрибуира се из две кухиње које се налазе у објектима 

наше Установе. Оба наша објекта поседују кухињу која је опремљена свим потребним 

апаратима који прате савремене трендове исхране деце у предшколском узрасту, а стручна 

лица запослена у кухињи, припремају укусне и здраве оброке за нашу децу. Како би биле 

уважене основне потребе деце, договорено је да се за децу за коју је то неопходно, обезбеди 

заменска храна. Родитељи су благовремено упознати са јеловником за наредну недељу, који 

се налази на инфо - паноу у оба објекта и који се шаље родитељима на мејл адресу. 

 

2. Извештај о реализацији програма превентивно-здравствене 

заштите у Предшколској установи „РСД БАЈКА“ 
 

Основни циљ превентивно здравствене заштите јесте унапређење и очување здравља 

детета, развијање здравог, радосног и задовољног детета, као и пружање подршке у 

развијању здравих стилова живота. 

Активности у оквиру програма превентивне здравствене заштите реализовале су се 

за време боравка детета у Установи. Циљ ових активности био је да деца формирају 

културно-хигијенске навике које воде ка очувању и унапређивању здравља детета, кроз 

правилну исхрану, физичко-рекреативне активности, заштиту животне средине.  

Програм су реализовале медицинске сестре на превентивно-здравственој заштити, у 

свим узрасним групама, у објектима Установе. Периодично је контролисан раст и развој 

сваког детета, мерењем телесне висине и тежине. 
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2.1. Извештај медицинских сестара на превентивно-здравственој заштити 

и неги за 2024/2025. годину  

 

Све активности у установи реализоване су у складу са Правилником о ПЗЗ и Законом о 

безбедности здравља на раду. 

У табели која следи приказаћемо детаљан приказ реализованих активности у протеклој 

радној години. 

 

Активности 

ПЗЗ 

 

Време 

 

Реализатор 

 

Евалуација  

Систематско праћење 

раста и развоја деце ТТ и 

ТВ као и         психо-

физичког  

развоја сваког детета и 

појединачно деце у 

групи. 

ТТ и ТВ 

Септембар-Март 

Током године 

зависно од 

динамике уписа. 

М.с на 

превентиви. 

 

Све активности су 

реализоване према плану 

уз поштовање свих мера 

пзз. 

Докази мерења тт и тв на 

6 месеци у листе и на 

годину дана у здравствене 

картоне. 

Праћење деце и њиховог 

здравственог стања кроз 

јутарњу и продужену 

тријажу,преглед 

коже,видљивих 

слузокожа као и  мерење  

тт по потреби. 

Свакодневно се 

спроводи. 

М.с на 

превентиви. 

Све активности су 

реализоване према плану, 

реализује се мерење тт по 

потреби. 

Докази:свеска Дневног 

извештаја. 

Периодичне контроле 

деце током читаве 

године по индикацијама 

(вашљивост,опште 

здравствено стање). 

Током читаве 

године. 

М.с на 

превентиви.  

Све активности су 

реализоване по 

плану,добре резултате 

дали су индивидуални 

разговори са 

родитељима,путем 

мејла,вибер група и уз 

поштовање свих мера 

здравствене заштите. 

Докази:свеска Дневног 

извештаја. 
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Активности ПЗЗ  

 

Време 

 

Реализатор 

 

Евалуација  

Спровођење санитарно 

хигијенских надзора и 

безбедности свих 

простора у објекту и 

дворишту.Одржавање 

личне хигијене и 

културно-хигијенских 

навика деце и 

запослених.Контрола 

хигијене 

просторија,опреме, 

играчака,кухиње,посуђа, 

дезинфекционих 

средстава и праћење 

редовног узимања 

узорака хране. 

Свакодневно се 

спроводи. 

М.с на превентиви. Све мере су спроведене 

према плану и на 

прописан начин уз 

појачане мере пзз тако да 

је епидемиолошка 

ситуација у вртићу под 

контролом. 

Докази:свеска Дневног 

извештаја,листе праћења 

прања и дезинфекције 

играчака,листе 

дезинфекције кухиње и 

листе дезинфекције и 

прања техничког особља. 

Праћење здравствено-

епидемиолошког стања и 

ангажовање у 

предузимању против 

епидемиолошких мера у 

сарадњи са стручним 

институцијама као и 

опсервација и праћење 

стања у објекту.  

Сарадња са 

стоматолошком 

ординацијом др. Марина 

Поповић 24.09.2024. и 

22.01.2025. 

Свакодневно се 

спроводи провера 

епидемиолошког 

стања деце. А 

преглед 

стоматолога по 

потреби. 

М.с на превентиви. Све мере су спроведене 

према плану и на 

прописан начин уз 

поштовање свих мера пзз 

тако да је епидемиолошка 

ситуација под контролом. 

Докази:свеска Дневног 

извештаја. 

Сарадња са 

епидемиолошком 

службом и организовање 

санитарних прегледа 

радника,дезинфекција и 

дератизација објекта. 

Санитарни 

прегледи на 6 

месеци као и 

дератизација,а 

дезинфекција 

објекта коју врши 

зграда се ради по 

потреби . 

М.с на превентиви 

врши надзор над 

спровођењем 

предвиђених мера 

од стране 

релевантних 

установа. 

Све мере су спроведене 

према плану и на 

прописан начин тако да је 

епидемиолошка ситуација 

под контролом. 

Докази:свеска Дневног 

извештаја,протокол за 

санитарне 

прегледе,санитарне 

књижице,регистратори. 
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Активност ПЗЗ Време Реализатор Евалуација 

Реализовање 

активности које 

доприносе едукацији и 

развоју свести о 

значају заједничког 

деловања на праћењу и 

унапређењу здравља 

деце (тријажа на 

пријему,информисање 

путем паноа 

пзз,вођење здравствене 

документације,значај 

инвидуалних разговора 

са родитељима 

укључивање психолога 

и логопеда). 

Свакодневно 

информисање,инвидуални 

разговори са родитељима  

по потреби уз поштовање 

свих мера пзз. 

М.с на превентиви. Све мере су 

спроведене 

према плану и на 

прописан начин. 

Докази:свеска 

Дневног 

извештаја,панои 

пзз,едукативни 

материјали. 

 

Медицинске сестре за превентивну здравствену заштиту и негу у седишту Установе 

„РСД Бајка“ су Лидија Милетић и Јелена Шајковић, а у издвојеном одељењу „РСД Бајка – 

Дечије Царство“ је Катарина Коџић. Оне воде редовну евиденцију о санитарним 

књижицама запослених, који се благовремено упућују на продужетак. 

Стоматолози из ординације „Др. Марина Поповић“ су посетили све објекте када су 

прегледана деца, а извештаје у писаној форми добили су сви родитељи. Тада су предшколци 

добили и потврду за школу од стране зубара. 

Боравак деце на отвореном реализован је кад год су то временске прилике 

дозвољавале уз претходно провераване оцене квалитета ваздуха и индекса УВ зрачења. 
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3. Извештај о реализацији програма образовања и васпитања  

3.1. Како смо развијали реални програм 
 

Опште циљеве програма Предшколске установе „РСД БАЈКА“ ускладили смо кроз 

израду новог Предшколског програма Установе донетим 2022. године. Активности који се 

остварују у објектима наше Установе у свим васпитним групама су реализоване, имајући у 

виду и поштујући ове циљеве. 

У Предшколској установи „РСД БАЈКА“ у току радне 2024/2025. године: 

 Сва деца предшколског узраста су, кроз подршку добробити имала једнаке 

могућности за учење и развој; 

 Деца су учешћем у програмима била срећна, осећала су се прихваћено и 

задовољно, а све кроз изградњу односа поверења, уважавања, блискости и 

пријатељства; 

 У Предшколској установи „РСД БАЈКА“ смо и ове радне 2024/2025. године 

постављали темеље у развијању образовних компетенција кроз подстицање 

деце на развој личних карактеристика (које утичу на целоживотно учење) као 

што су отвореност, радозналост, отпорност, рефлексивност, истрајност, 

поверење у себе као способног, позитивни лични и социјални идентитет; 

 Породице у нашим објектима су имале могућност и прилике, да бирају и 

активно учествују, у васпитању и образовању деце на јавном плану, да 

освесте своје потребе и капацитете и да развијају родитељске компетенције. 

 Васпитачи су свој рад усмеравали на подстицање деце да учествују у 

програмима, да обезбеде прилику да деца упознају, истражују и преиспитују 

различита подручја људског сазнања и делања, различите продукте и културе 

и начине грађења и истраживања значења; 

 Васпитачи, медицинске сестре-васпитачи, стручни сарадници, као и 

стручњаци из различитих области и други практичари, имали су прилику да 

испоље своју аутономију, креативност, професионалност и проактивно 

заступање интереса деце и породица ПУ „РСД БАЈКА“; 
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 Наша Установа је, и ове радне године, подстицала да вртић и окружења у 

локалној заједници постану простори заједничког учешћа деце и одраслих у 

учењу и грађењу смисла, кроз дијалог и узајамну подршку; 

 Васпитно-образобни кадар Установе се трудио да, и ове године, повезује све 

значајне чиниоце у истраживачку заједницу која кроз истраживања и 

узајамну подршку гради квалитет предшколског васпитања и образовања; 

3.1.1. Реализовани пројекти  

3.1.1.1. Реализовани пројекти у седишту Предшколске установе „РСД БАЈКА“ 

Р.бр. Назив пројекта Период реализације Успешност 
реализације пројекта 

1. Свет око нас 9.9.2024-29.11.2024. У потпуности 

2. Зимска чаролија 9.12.2024-3.3.2025. Већим делом 

реализовано 

3. Весела фарма 10.3.2025-4.6.2025. У потпуности 

4. Мали летњи цвет 16.6.2025- и даље  

5. Породица 20.9.2024-13.12.2024. У потпуности 

6. Зима 16.12.2024-19.1.2025. Већим делом 

реализовано 

7. Љубав око нас 22.1.2025-20.3.2025. У потпуности 

8. На крилима пролећа 21.3.2025-20.6.2025. У потпуности 

9. Истражујемо летње чаролије 23.6.2025-и даље  

10. Упознајемо се 2.9.2024-1.11.2024. Већим делом 
реализовано 

11. Све боје света 8.11.2024-16.1.2025. Мања реализација 

изолација богиње 

12. Моје тело – чаробна авантура 21.1.2025-23.6.2025. У потпуности 

13. Летње боје природе 7.7.2025-и даље  

14. Мене интересује – Питам се питам 6.9.2024-2.12.2024. Већим делом 

реализовано 

15. Људско тело 28.12.2024-28.2.2025. У потпуности 

16. Кројач 1.3.2025-10.4.2025. Уз велику подршку 

родитеља и учешће 

родитеља већим делом 

реализован 

17. Моја породица 21.4.2025-8.6.2025. У потпуности 

18. Коцка до коцке, коцкица 2.9.2024-29.11.2024. У потпуности 

19. Зимске чаролије – праве су 

враголије 

2.12.2024-28.2.2025. Већим делом 

реализовано 

20. У ритму музике за плес 3.3.2025-9.6.2025. У потпуности 

21. Веселе летње авантуре 10.6.2025-и даље  

22. Спретни прсти, спретан језик 10.9.2024-20.1.2025. Већим делом 

реализовано 

23. Од слова до броја, па у круг 22.1.2025-4.4.2025. У потпуности 

24. Различити а опет исти 7.4.2025-30.4.2025. У потпуности 
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25. На ушћу двеју река испод Авале 5.5.2025-4.7.2025. Већим делом 
реализовано 

26. Истраживачи мора 7.7.2025-и даље  

27. Свако слово, нешто ново 2.9.2024-6.12.2024. У потпуности 

28. Празничне и зимске чаролије 9.12.2024-14.2.2025. Већим делом 

реализовано 

29. Пећински човек 18.2.2025-11.4.2025. У потпуности 

30. Како су живели наши стари – Дух 

традиције 

23.4.2025-4.7.2025. У потпуности 

 

3.1.1.2. Реализовани пројекти у издвојеном одељењу „РСД БАЈКА – Дечије Царство“ 

Р.бр. Назив пројекта Период реализације Успешност 
реализације пројекта 

1. Додирни, осети, слушај 30.9.2024-15.11.2024. Већим делом 

реализовано 

2. Провуци се 21.11.2024-24.1.2025. У потпуности 

3. Причам ти причу 25.1.2025-30.4.2025. Већим делом 
реализовано 

4. Шта се то котрља 9.5.2025-и даље  

5. Прича о балону 5.9.2024-30.9.2024. Већим делом 

реализовано 

6. Јесења бајка 4.10.2024-5.12.2024. У потпуности 

7. Зимска чаролија 25.12.2024-20.2.2025. Већим делом 

реализовано 

8. Од лутке до знања 2.4.2025-30.6.2025. У потпуности 

9. Летње игре и дружења 14.7.2025-и даље  

10. Животињско царство 23.9.2024-24.12.2024. У потпуности 

11. Шарени свет 13.1.2025-24.3.2025. У потпуности 

12. У ритму пролећа 28.4.2025-30.6.2025. Већим делом 
реализовано 

13. Шкољка ми је шапнула 10.7.2025-и даље  

14. Моје тело величанствено је дело 12.9.2024-12.11.2024. У потпуности 

15. Моја машта може свашта 6.12.2024-24.2.2025. У потпуности 

16. Чудесне грађевине 10.3.2025-18.6.2025. Већим делом 
реализовано 

17. Лето ме зове у игре нове 1.7.2025- и даље  

18. Нека свемир чује немир 3.9.2024-29.11.2024. У потпуности 

19. Континенти 9.12.2024-8.6.2025. У потпуности 

20. Летње авантуре на континентима 18.6.2025- и даље  

21. Са децом око света 13.9.2024-13.12.2024. У потпуности 

22. Новогодишња магија 19.12.2024-3.2.2025. Већим делом 

реализовано 

23. Жива и нежива природа 17.2.2025-26.5.2025. У потпуности 

24. Истраживачки клуб 9.6.2025- и даље  
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3.2. Остваривање континуитета у процесима транзиције 
 

Предшколска установа „РСД БАЈКА“ је у току радне 2024/2025. године настојала да 

буде подршка деци и породици током осетљивих периода какви су процеси транзиције. Наш 

тим је посебну пажњу посветио подстицању сарадње и партнерства са породицом и 

локалном заједницом, на првом месту – школом.  

Циљ сарадње између Установе и школа у блиском окружењу наших објеката је 

пружање могућности деци и родитељима да стекну искуство, упознају се са школама у 

њиховом окружењу и да на тај начин олакшамо прелаз у једну, потпуно нову средину и 

тиме створимо услове за квалитетнији континутитет у васпитању и образовању детета.  
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4. Различити облици и програми рада у Предшколској установи 

„РСД БАЈКА“ 

4.1. Извештај о реализацији програма- Пливање 
 

Програм је осмишљен тако да деци пружи квалитетно, безбедно и забавно искуство у води, 

уз стручан надзор и подршку. Тренинзи се одржавају два пута недељно, а рад са децом је 

организован у малим групама, са индивидуалним приступом. 

 

Циљеви програма: 

 

* Постепена адаптација деце на боравак у води 

* Развијање осећаја сигурности, самопоуздања и поверења у воденој средини 

* Усвајање основних елемената пливања (дисање, плутање, клизање, рад руку и ногу) 

* Развијање моторичких способности – координације, равнотеже, покретљивости и снаге 

* Упознавање са правилима понашања у и око базена 

* Подстицање тимског духа и сарадње кроз групне игре и задатке 

* Формирање здравих навика и позитивног односа према физичкој активности 

 

Организација и динамика часова: 

 

* Тренинзи се реализују два пута недељно, у договореним терминима 

* Трајање часа: 45 минута активног рада у води 

* Групе су мале, са једним тренером на сваких 5 деце, што омогућава висок ниво пажње и 

безбедности 

* Рад је прилагођен узрасту, физичким могућностима и искуству сваког детета 

 

Садржај програма: 

 

* Игре и вежбе за адаптацију и сигурност у води 

* Вежбе дисања (издах у воду, задржавање даха) 

* Клизање, плутање, оријентација у води 

* Рад ногу и руку уз помоћ различитих реквизита (даске, прслуци, обручи) 

* Увод у основне пливачке технике (прсно и леђно – у складу са могућностима деце) 

* Групне игре за развијање социјалних и моторичких вештина 

* Нови задаци и изазови се уводе током сезоне, у складу са напретком групе 

 

Приступ и методологија: 

 

* Програм воде стручни инструктори пливања, уз присуство лиценцираних спасиоца 

* Рад се заснива на принципу учења кроз игру, како би се деца мотивисала и уживала у 

активностима 

* Напредак деце се континуирано прати, а приступ прилагођава индивидуалним потребама 

* Користе се едукативни и забавни реквизити како би се олакшало учење и одржала пажња 

 

Безбедност: 
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Безбедност деце је наш апсолутни приоритет. Простор базена испуњава све сигурносне и 

хигијенске стандарде. Током целог трајања часа, деца су под сталним надзором 

инструктора, а однос 1 тренер на 5 деце обезбеђује потпуну контролу и пажњу. 

 

Завршетак сезоне – МИНИ ТАКМИЧЕЊЕ: 

 

На крају сезоне организовано је  мини такмичење за децу, у оквиру последњих часова. Деца 

су, кроз прилагођене задатке у води, показала шта су научила. Сви учесници су добили 

захвалнице и симболичне награде. 

 

4.2. Извештај о реализацији програма, школица спорта 
 

У школској години 2024/2025, Школица спорта је наставила са спровођењем пажљиво 

осмишљеног програма намењеног деци узраста од 3 до 7 година. Кроз бројне игре и 

спортске активности, радили смо на унапређењу основних моторичких способности деце, 

развоју координације, флексибилности, снаге и издржљивости. 

Наш примарни циљ и даље је био да деца кроз забаву и кретање усвоје здраве навике, стекну 

базичне моторичке вештине и позитивне ставове према физичкој активности. Програм је 

био прилагођен узрасту деце и индивидуалним способностима сваког детета. 

Активности и вежбе које су обележиле ову годину: 

1. Равнотежа и координација – Деца су савладавала полигоне са балансом, ходање по 

линији, ходање уназад.  

2. Колутови унапред и назад – Уз правилну подршку, деца су учила основне гимнастичке 

елементе, при чему су развијала снагу, контролу тела и сигурност у покрету. 

3. Прескакање и трчање– Активности попут прескакања мини препрека, прескакања 

конопца и различитих задатака у кретању, допринеле су бољој агилности и брзини. 

4. Бацање и хватање лопте– Кроз игре са лоптама развијали смо прецизност, координацију 

рука-око и рефлексе. 

5. „Мост", „свеца""– Вежбе које су допринеле јачању трупа, развоју флексибилности и 

баланса. 

6. Упознавање са спортовима– Кроз елементе фудбала, кошарке, гимнастике и атлетике, 

деца су стицала основна знања о разним спортским дисциплинама. 

7. Игре без граница и штафетна такмичења– Тимским играма развијали смо осећај 

припадности, поштовања и сарадње међу децом. 

Посебан фокус ове године био је на: 
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* Развоју проприоцепције и свести о телу кроз задатке који укључују различите начине 

кретања (пужење, ваљање, четвороношке, скокови). 

* Вежбама реакције и оријентације у простору— радили смо кроз игре са сигналима, 

променама правца и задацима који подстичу брзе реакције. 

* Освајање и превазилажење страха од висине и висинске разлике кроз рад на справама 

(греда, рипстол...) прилагођеним узрасту. 

Социјалне и емоционалне користи програма: 

1. Сарадња и тимски рад: Деца су показала висок ниво међусобне сарадње, научила су да се 

чекају, подржавају и мотивишу једни друге. 

2. Самопоуздање: Многа деца су превазишла своје страхове (од висине, колутова, јавног 

наступа). 

3. Доследност и дисциплина: Кроз редован ритам тренинга, деца су развијала радне навике, 

пажњу и способност да прате упутства и учествују у структурираним активностима. 

Запажања тренера током године: 

1. Напредак деце: Током целе године био је видљив континуиран напредак у физичкој 

спремности и вештинама, без обзира на полазну тачку сваког детета. 

2. Мотивација и радост: Деца су долазила са осмехом на тренинге, показивала велику жељу 

да уче нове вештине и учествују у играма. 

3. Самосталност: Код старије групе посебно је примећен напредак у самосталном 

организовању и доношењу одлука. 

4. Укљученост деце свих нивоа: Посебна пажња посвећена је укључивању сваког детета – 

без притиска, кроз охрабрење и игру, како би се свако дете осећало сигурно и прихваћено. 

5. Емотивна повезаност: Кроз заједничке активности развијала се јака емотивна веза између 

деце, али и између деце и тренера, што је додатно допринело позитивној атмосфери на 

сваком тренингу. 

Закључак 

Година иза нас била је богата изазовима, али још више радосним тренуцима и дечијим 

успесима. Поносан сам на труд и напредак сваког детета, и захвалан на поверењу родитеља 

и сарадњи са васпитачима. Наставићемо да унапређујемо програм, са жељом да деци 

обезбедимо још квалитетнијих и радоснијих тренутака кроз спорт и игру. 
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4.3. Извештај о реализацији програма – Глума 
 

У протеклој години 2024/2025 часови глуме одржани су у складу са планом рада намењеном 

деци млађег узраста, кроз бројне драмске вежбе и задатке, који обухватају лични развој 

сваког појединца. Циљ рада на часовима глуме је упознавање са драмском уметношћу, 

усавршавање сваког детета и богаћење искуства. 

Теме које су обрађиване у протеклој 2024/2025 години : 

1.        Емоције ( Дечије емоције кратко трају, нагло се јављају и нагло престају, учимо како да 

објаснимо оно што осећамо уз игру и машту) 

2.        Ослобађање ( Ослобађање сваког страха, треме, блокаде. Имрповизације ситуација које 

нам омогућавају лакше ослобађање од треме ) 

3.       Правилно изражавање ( Слова, речи, реченице, бројалиц, брзалице, учење правилне 

артикулације акцентовање уз вежбе дисања и богаћење речника) 

4.       Радња ( Користимо наше тело као алат да на сцени РАДИМО све  

5.       Рад на тексту ( драмска прича, бајка, басна) 

6.       Обрада уметничког  ( драмског ) дела 

7.       Покрет и звук  ( кроз драмску игру и музику уводимо децу у свет покрета, ослобађајући 

их свега што их спутава, кроз импровизације на одређене теме уз музику) 

            Часови  ГЛУМЕ  пружили су могућност деци да кроз игру развијају машту, осећај 

за тимски рад, покрет и звук, да правилно науче да изговарају слова и речи, истражују свет 

прича и бајки. Технике глуме и вежбе помогле су деци да се ослободе страхова, ојачају 

концентрацију и освесте своје способности. 
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4.4. Извештај о реализацији програма – Роботика 
 

У предшколској Установи „РСД БАЈКА“ спровели смо низ активности усмерених на развој 

креативности, програмерског начина размишљања и техничког решавања проблема. Ове 

активности су обухватиле употребу различитих алата и платформи, укључујући ScratchJR, 

Lego WeDo, Lego Essential, Dash and Dot, Matatalab. 

Циљ ових активности био је пружити деци прилику да истражују свет технологије на 

интерактиван и ангажован начин, развијајући истовремено своју креативност и вештине 

програмирања. Кроз ове активности, деца су стекла основна знања о програмирању и 

употребу дигиталних алата, развијајући своју способност логичког размишљања и 

решавања проблема.  

Током часова роботике, деца су имала прилику да раде са различитим сетовима и 

платформама. ScratchJR је коришћен као увод у програмирање, пружајући деци могућност 

да кроз игру стварају анимације и једноставне интерактивне приче. Lego Wedo и Lego 

Essential сетови омогућили су деци да конструишу роботе и програмирању њихово кретање 

и функционалности. Dash and Dot роботи су се користили за развијање вештина кодирања 

и интеракције са физичким објектима. Matatalb је пружио деци могућност да створе своје 

мапре и управљају роботима у простору. 

Кроз ове активности, деца су развила способност сарадње, тимског рада и решавања 

проблема. Кроз изазове и пројекте који су се базирали на стварним сценаријима, деца су се 

суочавала са различитим изазовима и учила како да примене своје знање из програмирања 

и технологије како би пронашла креативна решења. 

Укупно гледано, активности из области роботике су пружиле деци прилику да се упусте у 

свет технологије на креативан и интерактиван начин. Развили су основне вештине 

програмирања, логичког размишљања и решавања проблема, што ће им бити корисно у 

будућности. Такође, кроз тимски рад и сарадњу, деца су стеккла важне социјалне вештине. 
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5. Извештај о раду стручних сарадника  

5.1. Извештај о раду стрчног сарадника – педагога 
 

Посао стручног сарадника у приватном вртићу доноси многе специфичности.  

 

Стручни сарадник је много више укључен у непосредни рад са децом, свакодневно је у 

контакту 

са родитељима и уопше, има јасан увид у напредак и развој сваког детата појединачно. У 

свом раду, стручни сарадници су настојали да обухвате све подручја рада које су 

прописане програмом рада стучних сарадника, а то су: 

 

-Подручје стратешког планирања и праћења праксе предшколске установе 

-Подручје развијања заједнице предшколске установе 

-Подручје развијања квалитетног реалног програма учешћем на нивоу 

вртића. 

 

Подручје стратешког планирања и праћења праксе предшколске установе 
Током ове радне године стручни сардник је учествовао у изради Годишњег плана рада 

установе за 2024/25.г, као и Извештаја о раду установе за претходну радну годину. 

Стручни сарадник је имао активно учешће и значајну улогу у пружању подршке 

васпитачима у планирању самог васпитно-образовног процеса, као и подршке 

васпитачима и новим кадровима у разумевању начина за примену нових основа „Године 

узлета" у реалном програму.  

Стручни сарадник је имао и активно учешће у процесу самовредновања рада установе за 

ову радну годину,  

осмислио је и направио инструмент за спровођење самовредновања и учествовао у анализи 

добијених података. 

 У стручним тимовима и органима установе стручни сарадник је имао активно учешће, кроз 

непосредни рад у тимовима, спровођењу планираних активности тимова, као и помоћи у 

изради извештаја тимова и стручних органа. Сопствено вредновање и праћење рада 

стручни сарадник је вршио кроз вођење Документације о раду стручног сарадника у 

предшколској установи, као и кроз непосредно учешће у свакодневном непосредном 

раду са децом у групи, кроз активну и свакодневну сарадњу са родитељима путем 

повратних информација. 

 

Подручје развијања заједнице предшколске установе 

Седнице Васпитно-образовног већа, стручних актива и тимова организују се редовно, 

али се бројне свакодневне ситуације и проблеми у животу вртића решавају у ходу, а у 

њиховом тумачењу, решавању и анализирању активно учествује стручни сарадник.  

У доношењу свих одлука које се тичу функционисања установе стручни сарадник доносио 

је у договору са директором и власником вртића. 

Активно учешће у планирању и раелизовању васпитно-образовног рада стручног 

сарадника имало је за циљ унапређивање квалитета васпитно-образовног рада, кроз 

неопходну квалитетну сарадњу са свим запосленима, као и кроз непосредни рад са децом 

и њиховим родитељима. 
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Захваљујући свакодневном учешћу у непосредном раду са децом стручни сарадник је 

имао јасан увид у дечије потребе, интересовања и ниво напретка и развоја у различитим 

областима, тако да је заједно са васпитачима могао прецизно да планира и дефинише 

следеће нивое у реализацији васпитно-образовног рада, развија следеће кораке у 

реализацији актуелних пројеката и тако допринесе још већем осећају заједнице која деци 

открива свет који живе. 

Значајан део рада стручног сарадника био је посвећен изради, реализацији и праћењу 

остваривања Припремног предшколског програма. Поред израде Годишњег плана рада 

Установе, стручни сарадник је пружала помоћ васпитачима при усклађивању програма 

рада са новим основама програма, које су допринеле да рад са припремном групом буде 

свеобухватнији, занимљивији и кориснији деци. Такође, улога стучног сарадника била је 

и да за све манифестације на нивоу Установе креира програме њиховог обележавања са 

предлозима садржаја и активностима за децу, што нарочито има добар утицај на јачање 

осећаја припадништва и поверења родитеља. 

Набавка материјала, средстава и дидактичке опреме, ове године се у многоме 

разликовала. Материјали и опрема били су углавном природни, рециклирани или они из 

свакодневног живота који се могу употребити на другачији начин.  

Стручни сарадник је континуирано и у складу са потребама актуелних пројеката 

организовао набавку 

 ове опреме, нарочито за двориште вртића, чији се изглед и опремљеност мењала неколико 

пута у току године. 

Стручни сарадник је предлагао и учествовао и у избору локација и понуда за 

организацију једнодневних излета и рекреативне наставе, заједно са власником установе. 

Остваривање предшколског програма је праћено и вредновано у односу на следеће 

аспекте: 

- Остваривање програма на нивоу васпитних група 

- Остваривање увида у потребе и интересовања породице у односу на 

предшколски програм 

- Реализација појединих облика рада 

- Разноврсност понуда програма у односу на потребе породице 

- Квалитет остварене сарадње са вртићима и школама у окружење 

- Квалитет и разноврсност сарадње са локалном заједницом. 

 

Стручни сарадник је велику пажњу посветио и саветодавном раду са родитељима у 

превазилажењу различитих проблема, на које смо у ходу наилазили, нарочито у другом 

делу радне године. Такоће, стручни сарадник је иницирао и подстицао укључивање 

родитеља у непосредни рад са децом, што је дало изузетно добре резултате. Један од 

видова сарадње била су и Отворена врата, која су била иницирана са једне или друге 

стране. Све то је резултирало ефектним решавањем текућих проблема, стварањем односа 

поверења између вртића и родитеља, што се пре свега највише огледало у задовољству 

деце током боравка у вртићу. 
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Подручје развијања квалитета реалног програма учешћем на 

нивоу вртића 

 
Сарадња стручног сарадника са васпитачима у току ове радне године била је 

интензивнија него раније, јер је било неопходно укључити нове запослене и приближити 

им начин рада и функционисања наше установе. Највећи део свог времена стручни 

сарадник је провео у васпитним групама и у непосрдном раду са децом, ослушкујући 

њихова интересовања, а онда у договору са децом и васпитачима група учествовао у 

осмишљавању и реализацији даљих корака у развоју конкретних пројеката. Васпитачима 

су даване смернице како да промене досадашњу перспективу у раду, како да буду 

конкретнији, темељнији, како да ослушкују децу и ствари обрађују на дечији начин 

постепено и у целости, а не само да се прелази преко неких тема, а да се оне суштински 

не обраде. Оно што би у наредном периоду могло да се побољша и унапреди је сарадља 

и укључивање локалне заједнице у реализацију одређених пројеката и активности, што је 

у претходној години било мање заступљено из различитих разлога (организационих и 

финансијских). 

 

Оно што је уведено као новина у раду стручног сарадника је иницирање и проналазење 

начина за рефлексивно преиспитивање праксе, где је васпитачима предлагано да након 

сваког реализованог и завршеног пројекта, од родитеља и деце траже повратне реакције 

о истом, са могућношћу изношења позитивних и негативних страна у оваквом начину 

рада. Реакције и повратне информације су увек биле позитивне, нарочито од стране 

родитеља, којима се нови начин рада јако допао, јер су како кажу, били и сами много 

више ангажовани, од деце су добијали много више информација о свакодневном раду, а 

деца су усвојила и преносила много више конкретних и занимљивих знања о 

свакодневним појавама из живота. 

У току ове радне године било је много више хоризонталних размена и учења у оквиру 

колектива о свим аспектима, вештинама и новинама које су васпитачи стицали како кроз 

различите облике стручног усавршавања, тако и кроз размену искустава са другим 

практичарима. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



74 | С т р а н а  
 

 

5.2. Извештај о раду стручног сарадника – логопеда 

 

Рад са васпитачима и медицинским 

сестрама васпитачима 

Време реализације 

- Извештај о резултатима процене 

говорно-језичких способности код 

деце и укључивање у третмане 

- Едукативна радионица 

Тема: 

Говорно-језичка развијеност  као 

инструмент социјалне адаптацијије 

- Саветодавни рад 

 

Септембар 2024. 

 

 

 

Новембар 2024. 

 

 

Континуирано 

Рад са децом Време реализације 

- Процена говорно-језичких 

споспбности код деце и укључивање 

деце у третмане 

- Спровођење логопедских третмана 

(вежбе оралне праксије, вежбе 

артикулације, вежбе аудитивне 

пажње, стимулација језичког развоја, 

вежбе анализе и синтезе, вежбе 

графомоторике) 

- Праћење напредовања говорно 

језичког развоја 

- Евалуација постигнутих резултата 

 

Септембар 2024. 

 

 

Континуирано 

 

 

 

 

 

Континуирано 

 

Јануар 2025. 

Рад са родитељима Време реализације 

- Упознавање родитеља са принципима 

рада логопеда у вртићу у писаној 

форми и телефонским путем 

- Саветодавни рад путем телефона и 

непосредних индивидуалних 

разговора 

- Извештај о спремности детета за 

полазак у школу за децу 

предшколског узраста 

- Евалуација постигнутних резултата 

третмана током претходног периода за 

децу млађег узраста 

Септембар 2024. 

 

 

 

Континуирано 

 

 

Континуирано 

 

 

јун 2025. 
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САВЕТОДАВНО, СТИМУЛАТИВНИ, КОРЕКТИВНИ ЛОГОПЕДСКИ РАД 

- Процена, препознавање, стимулација, корекција сметњи у говорно-језичком развоју. 

- Примена вежби за развој ситне и крупне моторике, оралне праксије и моторике, 

вежбе за развој и доградњу јзичких способности, вежбе релксације, развијање пажње 

(визулне и аудитивне), вежбе за развој аудитивне дискриминације, диференцијације, 

перцепције на различитим узрастима, развој анализе и синтезе речи, вежбе 

графомоторике, вежбе за богаћење и развијање синтаксе и лексичког фонда, вежбе 

за развој ритма и темпа говора, вежбе за правилну употребу гласа, вежбе за 

корекцију говорних гласова(фонетско-фонолошког нивоа)... 

- Систематско праћење напредовања говорно-језичког развоја током године 

- Деца са већим сметњама упућују се на третман у специјализоване установе 

- У току месеца јануара текуће године, а за потребе уписа у први разред основне 

школе, путем тестирања, утврђује се говорно-језички статус деце предшколског 

узраста. 

- Током школске 24/25 године у вртићу логопеди су спроводили радионице у 

васпитним групама .Радионице су се одржавале једном месечно. 
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6. Реализација плана стручног усавршавања у Предшколској 

установи „РСД БАЈКА“ 
 

Р.бр. Назив 

семинара/вебинара 

Реализатор 

едукације 

Трајање Бодови Колико 

учесника је 

похађало 

семинар/вебинар 

1. Стручни сусрети – 

Тара 

Савез удружења 

васпитача Србије 

4 дана 8 бодова 1 

2. Стручни сусрети – 

Сарајево 

Балкански савез 

удружења 

васпитача Србије 

4 дана 8 бодова 1 

3. Стручни сусрети – 

Кладово 

Савез удружења 

васпитача Србије 

4 дана 4 бодова 1 

4. Самовредновање 

квалитета рада ПУ 

Министарство 

просвете 

1 дан  10 

5. Самовредновање у 

ПУ уз примену 

новог капацитета 

учења 

Мина учење 1 дан  8 

6. Како успешно 

организовати рад 

стручних тимова 

Образовни центар 

Кон – Тики 

2 дана  12 

7. Продукција нових 

и корисних идеја 

кроз креативне 

радионице 

Едука 2 дана 8 бодова 10 

8. Педагошка 

документација 

није 

административни 

посао 

Едука 2 дана 8 бодова 9 
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9. Рад са децом која 

имају развоје и 

здравствене 

тешкоће 

Образовни центар 

Кон - Тики 

1 дан  10 

7. Сарадња са локалном средином 
 

Заједница обликује услове и начине одрастања детета и праксу предшколске 

установе. За дете је заједница пре свега његово непосредно окружење – породица, 

суседство, родбински систем, вртић и друге установе и институције које оно посећује и у 

њих се укључује, као што су дом здавља, продавнице, отворени простор (парк, игралиште, 

двориште), играонице, библиотеке, позоришта за децу. Пре него што овлада ходом, дете је 

заинтересовано за различите врсте доживљаја и искуства која му пружају нова окружења. 

На тај начин оно развија нова знања, осећање припадништва и заједничког социјалног 

учешћа, као и властите вредности и идентитет. Различита окружења у локалној заједнци 

(школа, центри културе, спорта и рекреације, отворени простори, друге институције 

локалне средине) су простори заједничког учешћа деце и одраслих у учењу и грађењу 

смисла, кроз дијалог и узајамну подршку. 

Током радне 2024/25. године, наша Установа је реализовала програм користећи 

ресурсе и просторе заједнице, учешћем деце и васпитача у различитим дешавањима у 

локалној заједници, тако што су локалне привредне и услужне делатности била места 

реализације програмских активности, даље, учешћем локалне, привредне и пословне 

организације у финансирању појединих активности и акција, као и опремању и набавци 

потрошних материјала. Наша Установа је  сарађивала са школама из окружења кроз 

узајамне посете као и разменом информација, чиме смо благовремено информисали 

родитеље за прелазак из вртића у школу, организовали спортско-рекреативне програме, 

уметничке радионице, програме пријатељства, фестивале, изложбе, обезбеђивали 

правовремене информације о различитим програмима подршке за децу и родитеље којима 

је потребна додатна образовна подршка или друге видове подршке. 
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7.1. Сарадња са локалном средином седишта Предшколске установе „РСД 

БАЈКА“ и „РСД БАЈКА – Дечије Царство“ 
 

Р.бр. Сарадња са локалном заједницом Период реализације 

1. Апотека Мај 

2. Посета ОШ Радоје Домановић Децембар-јануар 

3. Дечије Културни Центар Јун 

4. Посета ОШ Радоје Домановић Мај 

5. ЗОО врт Јул 

6. Тропикаријум Фебруар 

7. Пет Шоп Април – јун 

8. Свратиште – Центар за интеграцију младих Март 

9. Посета Савремена Основна Школа Април 

10. Деда Мраз Децембар 

11. Азбука безбедности за ђаке – Полиција Децембар 

12. Пажљивко Децембар 

13. Cineplexx Новембар 

14. Посета Пијаци Септембар 

15. Посета Maxi продавница Новембар 
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8. Сарадња са породицом 
 

Предшколска установа „РСД БАЈКА“ је место које емитује добродошлицу породици 

и уважавање породице јасним просторно-организационим показатељима као што су: 

постојање собе/простора за родитеље, постера добродошлице, визуалних ознака простора, 

итд.  

Породица је упозната са концепцијом програма кроз писане информације и састанке, 

као и путем различитих online платформа које Установа користи у те сврхе.  

Партнерство са породицом се, и током ове радне године, градило кроз узајамно 

поштовање и поверење, познавање, емпатију, осетљивост и уважавање перспективе друге 

стране, сталну отворену комуникацију и дијалог, узајамно препознавање и уважавање 

јединственог доприноса и снага сваке стране и заједничко доношење одлука и спремност 

на компромисе и промене. 

Породица је била примарни и најважнији васпитач деце. У оквиру праксе 

предшколске установе, породица је имала могућност да бира, активно учествује у 

васпитању и образовању своје деце на јавном плану, да освешћују своје потребе и 

капацитете и развија родитељске компетенције. 

Програм сарадње са породицом развијао се кроз дијалог са родитељима о 

различитим начинима укључивања породице: као члан савета родитеља, као учесник у 

непосредним активностима са децом. 

Сарадња породице и вртића огледала се као процес узајaмне подршке, при чему је 

нагласак био на природи и квалитету односа. За сарадњу породице и вртића били су 

потребни узајамно уважавање и усаглашавање за доборобит детета. Кроз развијање реалног 

програма стварале су се различите прилике кроз које су васпитачи и чланови породица 

градили односе узајамног уважавања и разумевања, учили једни од других и међусобно се 

подржавали, подстицали и реализовали заједничке иницијативе чиме су  створени услови 

за целовитије развијање партнерских односа са породицом. 

Током године, облици сарадње са родитељима били су информативни (дневно 

информисање, редовни родитељски  састанци, „отворена врата“, писана комуникација тј. 
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панои, огласне табле, брошуре, и сл.); саветодавно-едукативни (индивидуални разговори, 

штампани материјали) и непосредно учешће родитеља у животу и раду вртића (радионице 

и сл). 

Aктивно учешће родитеља у процесу адаптације стварало је оптималне услове за 

узајамно упознавање и прилагођавање свих актера (деце, родитеља, васпитача) на нове 

околности и креирање заједничког контекста живљења у вртићу. Предвиђени облици 

сарадње који подразумевају родитељске састанке и договоре омогућили су да се дете осећа 

сигурније и да се постепеније и лакше прилагоди животу у вртићу. Током овог периода 

родитељи и васпитачи имали су прилику да се упознају, размењују информације о детету  и 

ускладе дневни распоред и основна васпитна начела у породици и вртићу. Значајно је било 

изграђивање поверења и узајамног разумевања на самом почетку, као основ за даљу 

успешнију сарадњу и грађење односа. 

Креирањем заједничког културног контекста са породицом дајемо допринос и  

породици и вртићу и заједници, а креирањем групног идентитета који се темељи на 

препознатим вредностима и култури породице и вртића, доприносимо остваривању 

социјалних добробити за децу. Имплементацију ових вредности у пракси стручни сарадник 

обезбеђује планирањем, реализацијом и евалуацијом различитих активности. Стручни 

сарадник ради на припреми и реализицаји радионица, родитељских састанка, обављању 

индивидуалних разговора са родитељима као и оснаживању родитељских компетенција у 

превазилажењу развојних и других акцидентних криза путем саветовања. Значајан 

допринос сарадњи дају и припремом информација и смерница путем штампаних и е-

материјала (осмишљавање анкета, брошура, едукативних текстова...) као вид подршке 

родитељских компетенција  родитеља и подршке у реализацији васпитно-образовног 

процеса. Важна улога стручног сарадника огледа се и у заједничком ангажовању са 

медицинским сестрама васпитачима и васпитачима у осмишљавању и реализацији 

интензивне и континуиране сарадње са породицом као и у пружању подршке за развијање 

партнерских односа са породицом. 
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8.1. Програм сарадње са породицом 

Облик 

сарадње 

Начин 

реализације 

Садржаји Носиоци 

реализације 

Динамика 

реализације 

Саветодавни 

рад са 

родитељима, 

информисање 

родитеља и 

васпитног 

особља 

Индивидуални 

разговори, 

родитељски 

састанци, 

отворена врата, 

пано за 

родитеље, сајт 

Установе, вибер 

групе 

Размена 

информација, 

договор о 

начину учешћа 

породице у раду 

вртића, 

пружање 

подршке 

породици, 

адаптација 

детета у вртићу, 

књига утисака, 

стручна 

литература за 

родитеље, 

решавање 

специфичних 

ситуација... 

Медицинске 

сестре – 

васпитачи, 

васпитачи, 

стручни 

сарадници, 

директор 

Током године 
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8.2. Родитељски састанци 

 

Р.бр. Датум реализације родитељског 

састанка 

Узрасна група Објекат 

1. 

2. 

16.9.24;26.12.24;12.3.25;06.06.25 

11.9.24;16.12.24;13.2.25;03.6.25 

млађа јаслена група 

старија јаслена група 

РСД БАЈКА 

РСД БАЈКА 

3. 

4. 

13.9.24;27.12.24;22.4.25;18.6.25 

19.9.24;25.11.24;03.3.25:09.06.2025 

 

млађа вртићка група 

средња вртићка група 

РСД БАЈКА 

РСД БАЈКА 

5. 10.9.24;2.12.24;23.4.25;30.6.25 старија вртићка 

група 

РСД БАЈКА 

6. 

7. 

17.9.24;21.1.25;28.4.25;19.6.25;27.05.25. 

12.9.24;5.11.24;9.12.24;29.1.25; 

10.2.25;29.4.25 

предшколска група 1 

предшколска група 2 

РСД БАЈКА 

РСД БАЈКА 

 

 

Р.бр. Датум реализације родитељског 

састанка 

Узрасна група Објекат 

1. 

 

2. 

25.9.24;25.12.24;14.04.25;24.06.25 

 

16.9.24;17.12.24;26.03.25;23.06.25 

млађа јаслена група 

 

старија јаслена група 

РСД Бајка-Дечије 

царство 

РСД Бајка-Дечије 

царство 

3. 

 

4. 

12.9.24;10.12.24;20.02.25;18.06.25 

 

10.9.24;24.12.24;25.03.25;25.06.25 

млађа вртићка група 

 

средња вртићка група 

РСД Бајка-Дечије 

царство 

РСД Бајка-Дечије 

царство 

5. 9.9.24;21.11.24;23.12.24; 

28.4.25;26.6.25 

старија вртићка група РСД Бајка-Дечије 

царство 

6. 11.9.24;19.11.24;9.12.24 

25.2.25;20.06.25 

предшколска група РСД Бајка-Дечије 

царство 
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9. Различити облици и програми рада и услуга 
 

Наша Установа је и ове радне године, с циљем прилагођавања потребама деце и 

породице, организовала и друге облике рада и услуга. У оквиру нашег Годишњег плана рада 

за 2024/25. радну годину, реализовали смо: 

 Летовање деце; 

 Излете; 

 Позоришне представе; 

Током организовања наведених активности, Установа је посебно водила рачуна о 

континуитету редовних васпитно-образовних програма, о ритму дана, распореду дневних 

активности и оптерећењу деце, односно о усклађености васпитно-образовног деловања како 

у току дана тако и у дужем временском периоду. 

Време реализације услуге и њено трајање, у складу са утврђеним потребама деце и 

породице и сходно природи услуге, установа утврђује Годишњим планом рада, а по 

прибављеном мишљењу савета родитеља. 

9.1. Летовања и зимовања у Предшколској установи „РСД БАЈКА“ 

Циљеви спровођења летовања/зимовања су: 

 Очување, подстицање и унапређивање укупног здравственог стања деце, 

њиховог правилног психофизичког и социјалног развоја; 

 Стварање основа за усвајање активног, здравог и креативног начина живота 

и организовања и коришћења слободног времена; 

 Проширивање постојећих и стицање нових знања и искуства о непосредном 

природном и друштвеном окружењу; 

 Развијање еколошке свести и подстицање деце на лични и колективни 

ангажман у заштити природе; 

 Социјализација деце и стицање искуства у колективном животу, уз развијање 

толеранције и одговорног односа према себи, другима, окружењу и 

културном наслеђу; 

 Развијање позитивних односа према националним, културним и естетским 

вредностима; 
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 Развијање способности сагледавања развоја привредних могућности краја, 

односно региона који се обилази. 

Циљ зимовања односно летовања је непосредно упознавање појава и односа у 

природној и друштвеној средини, упознавање културног наслеђа и привредних достигнућа, 

а у циљу остваривања васпитно-образовне улоге предшколске установе.  

Планирање и организовање једнодневних излета има за циљ рекреацију, спречавање 

негативних утицаја средине и стила живота, психо-физички развој предшколске деце, 

општој повезаности са природом и развијање еколошке свести, јачању здравља и неговању 

сарадничких односа. 

 

9.1.1. Реализовано летовање 

 

ЛЕТОВАЊА/ЗИМОВАЊА 

Р.бр. Место спровођења 

летовања/зимовања 

 

Датум 

спровођења  

Агенција преко 

које се реализовало 

летовање/зимовање  

Број 

деце 

Број васпитног 

особља које је 

ишло на 

летовање/зимовање 

1. Дивчибаре 11.12.2024-

18.12.2024. 

Гранд Турс 60 8 

2. Врњачка бања 12.5.2025-

19.5.2025. 

Лазар Турс 94 13 
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9.1.2. Реализовани излети  

ИЗЛЕТИ  

Р.бр. Место спровођења 

излета 

 

Датум 

спровођења 

излета 

Агенција преко 

које сте 

реализовали 

излет 

Број деце Број 

васпитног 

особља које 

је ишло на 

излет 

1. Баранда 23.4.2025-

24.4.2025. 

АНС 

АНС 

61 

71 

11 

13 

2. Соко домаћинство 11.6.2025. АНС 149 20 

3. Мали Агрономи 16.5.2025. АНС 20 3 

4. Мали Дунав 16.10.2024. Перон 73 9 

 

9.1.3. Посете културним институцијама 

ПОЗОРИШТА, МУЗЕЈИ 

Р.бр. Место посете Датум посете Шта сте гледали у 

позоришту 

Узраст деце који 

сте водили 

 

1. Вук Театар 27.3.2025. Мачак у чизмама 5-7 год 

2. Мађиниочар – Magic 

boy 

26.1.2025. Нови трик 3-7 год 

3. Палата Науке 28.5.2025. 

29.5.2025. 

 5-7 год 

4. Бели Двор 2.7.2025. 

3.7.2025. 

 5-7год 

5-7год 

5. Афрички музеј 28.2.2025.  6 

6. Музеј Слаткиша 14.2.2025.  3-4год 

7. Музеј Чоколаде 20.2.2025.  5-6год 

8. Позориште Гуливер 2.10.2024. Кад би мени дали 1 

дан 

2-7год 
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10. Финансијски извештај 
 

Финансијско пословање Установе у радној 2024/2025. години директно је зависило 

од броја уписане деце. Током протекле године имали смо доста уписа, али и појединачних 

исписа деце, стога се број деце константно мењао. Установа није смањивала број 

запослених, осим у случајевима отказа уговора о раду од стране запосленог. Део 

финансијских средстава утрошен је на хигијенско кречење објеката и сређивање и уређење 

дворишта, као и за набавку намештаја потребног за рад по новим Основама програма 

(одговарајуће полице). Директор је благовремено реаговао и запосленима куповао радну 

одећу и обућу.  Додатни трошкови смо имали услед замене централне климе у играонице, 

замене расхладних  уређаја у кухињама – комбиновани расхладни уређаји 4 комада, ремонт 

кухињских кипера, замена казанчића и батерија и кречење. 

Током године, водило се рачуна о благовременом измиривању свих финансијских 

обавеза, плата, закупа простора и исплату по рачунима.  

Извод из финансијског рачуноводства за период  01.09.2024. до 31.08.2025. године 

(радна 2024/25. година), налази се у прилогу и чини саставни је део Извештаја. 

       Финансијски извештај за редовно објављивање као и за потребе статистике, предат 

је у законском року и јавно је објављен на интернет страници регистра финансијских 

извештаја Агенције за привредне регистре, за извештајни период 01.01.2024.-31.12.2025. 

године у складу са Законом о рачуноводству. 

У прилогу су изводи из закључних листова главне књиге за конта класе 5 и 6 (расхода 

и прихода) за периоде 01.09.2024.-31.12.2024. и 01.01.2025.-31.08.2025. године, са 

аналитикама синтетичких конта.  
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11. Усвајање и објављивање Извештаја о раду Установе 
 

Извештај о раду усваја Управни одбор Установе.  

Након усвајања Извештај о раду Установе, доставља се Оснивачу, Школској управи 

Београда и Градској просветној инспекцији, а све ради даље контроле законитости рада 

Установе. Извештај о раду Установе, након усвајања, благовремено се објављује на 

интернет страници www.rsdbajka.com 
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У Београду, 

15.09.2025. године 

 

 

 

 

 

Председник управног одбора Предшколске установе „РСД БАЈКА“ 

М.П. 

 

 

______________________________________________________  

Владислав Димитријевић 
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